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. = 1
(2) 15 ’; a1

- (20 ) eREL f(x) HIELLSEL H f(0) =0, 3K
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n—o0

(3) i é&ciﬁﬂ&ﬁcz(n 05| wesan_

T
3 cos?x

ﬁ

dx =

(4) B /

z x(T—x)

(5) B L M (1,0) #1145 x> + y* = x %] (0,0) MR, SRl ZkF5y
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WA BRI
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HER x1, %2, xie WIETIR T UEW]: A AFAERXAERY X0, X, -+ Xk
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PR (H an. bn) FR.
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(1) iy i ay RAEAE? A AR T 45 MR B 2 AAETE, 25 S B 140
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(2) #F lim 7 (an —ap—1) = 0 B {an} BPBIE, FIWF i a, RELFE? FIAELS
HPERSAE R ; FAAEAE, S BT R LR,

1
(159 B £ 7E 0.1] FHESSE, £0) = 0 5 / FE)dx = 0, FIWTRL
0
N
f £2(0)dx < f (f/(0)2d
S, BT, TR AN, TR BT

(15 4) it Z e (> O) S, (MR AR 2
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- 20 4) (W fun ()} = {(1+ )"} 4 x € 0. 1) Bt

(2) UERA: {va(0)} =
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(20 ) ¥ f 7E (@, +00) PAELMTE H lim f(x) = A(-00 < A4 < 00).

(1) WL GIF AN i /(o) RUAEE

(2) # lim f"(e) A72E, SKIUE;

(3) # (o) 2 n WTBEEL B lim f(x) 55 Jim fO0) BITELE, FIKT VE =

L2 on—1, lim f®00) TR FAAE, TORHI, # R (BT
L.

(20 43) #% f - R> > R HELEAf, £(0,0) = 0, H. £,(0,0) # 0, HEkft:
Y0(x) = 0, 1 (x) = ya(x) = (£3,(0,0)) " £ (x, yu(x))

FE X Upy1(X) = Ypg1(X) = yul(x),n > 0.

(1) UEPH: XHLAT € > 0, £77E 6§ > 0, 24 x € (=6.6) B, [yn(x)] < & XHEAT n = 0 i
S, HETY 8 FER/IE, AFAE 0 < p < 1 JASXHMER |x] <8,

U1 ()| = pun(X)].

(2) HEWT: y(x) = Zun(x) R f(x.y) =0 7E (0,0) PREHHEI— D IESERER L

n=1
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—. (3% 10 1, A 5 4y, 3k 50 4)
(1) B f(x) = x>+ 3x + 1, WRFRATEE v(x) £/(x) = L(mod £(x)) HIREE/M
LI v(x) hy_
(2) LRBETRX f(x) =2x7 —5x> +4x — 1 J g(x) = 4x> —8x% + 5x — 1 [ K
AMRH_

341 2 1
(3) FEAFSEXIFRME | 2 3 2 | IEEMSsk s TRy
1 2 3—¢

(4) CHHFE A IR TR AL A+ D3 A =D A =D, 0 A i ST =
m4(A) A
(5) FEhrmERR A E) RY o i) &

ar=(1,1,1,-1),00 = (1,1,1,1),05 = (—1,1,1,1), = (1,—1,1,1).
Wy 5 o WL, Wy 5 B IefmiIMEHR
(6) Wi o A E—/INE, [H115 |on — ton| BB H/ NS 1
(7) B o7 RY — R* 2

d(x,y,z,w)=(x+3y+z+6w,2y +z+4w,2x —z,—x + 3y + 2z + 6w).

W2z z3a) Ker o 4N

(8) B v lor BT XA
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4 -2 0
(9) SEXTFRARE A= —2 3 —2 | Al E AR AS Ak ok ot £ B
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(1) 3K C(A4) HIZERL

(2) ek bEmi
o C(A) — C(A), X — AX.

SKE AW o™ X F RN Jordan JIETE (n > 1).

2. &
-2 -9 2 =31
o -2 1 =5

(1) 3K A FFRFAEAE B AH B HAFAE 125 1.

(2 ) Kk 42924,

3. % A, BeM,(K),k e K ZEEHE.

(1) WEB: % AB = kil,, W) BA = kI,.

(2) WERH: WHR AB = O, ] rank A + rank B < n.

4. B A € My(K), f(x) € K[x]. Ker(f(4)) ={X e K" | f(A)X =0} & f(A) B

23]

(1) ® f(x).g(x) € K[x], d(x) = ged(f. g). WEM:
Ker(d(A)) = Ker(f(A4)) N Ker(g(x)).
(2) B xa(x) 2 A BFFEZ T PR xa(x) = f(x)g(x). ged(f.g) = 1, UEH]:
K" = Ker(f(A4)) @ Ker(g(A)).
5. % A€ M,(R),Im(A) ={Y e R" | IX e R" f§if5 Y = AX}.

(1) #ERH: Im (AAT) = Im(A).
(2) IER: # A% = 0, B4

R” = Im(A4) ® Im (A7) & Ker(B).

Hrt B=ATA4+ AAT Ker(B) = {X eR" | BX = 0}.
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ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

- R

(D EHMO<x; <l,xp41 =x, (1 =x,),n =12, JEMH: lim nx, = 1.

1 1
(2) X 0<p<1,0<x; <—,xp41 =X, (1= pxp), IEH: lim nx, = —
p n—>oo

- BEEREL f(x) FERL x = xo AbTT T

W 25 = (504 5 ) 4 f (30 25) o 7 (0 25) = nf o). B
lim x, = %f’ (Xo0)-

L . 1 o2 .n
(2) jz*&]iﬁnll)r&(smn—z-l-smn—z+---+smn—2).

(3) RARME lim (1 + niz) (1 N nz ) (1+ %)

- FREINR )

(1) 8 () HEREIE, x € [1.1]. T
! 1
[ e =51 + 470 + £
(2) 8 () [a.5] ERIZREL,

b bh—
[ rwax =222 [f( )+ 4f ( ) ; f(b)]

- B f(x) 7E [0, +o0) E—EHELIALIEM h > 0, ¥ { finh)} WFRAFAE. UEM:

m  f(x) FPAE.

- BRE {fa (0} 1E [a.b] RIS, H{fu(0)} AE [a. 0] E—B0lsT f(x). UERA:

(1) 7772 M > 0, MMEERIERE n [ x € [a.b], F [ u()| =M, H |f(x)[ =M.
(2) # g(x) 7£ (—o0, +00) L, A {g (fn(x))} 1 [a, b] L—HET ¢(f (x).

LW f(x) = %x(Zir —x),x €[0,2x].

(1) ¥ f(x) FBIFH [0.27] L1 Fourier Zi8k, H145 Z iz

() AT 5) B Fourier BHGEIRGY, H35 -

- f(x),g(x) TE (a,b) BIEZE AHANGU IR f(x)y = g(x) 1E (a,b) L#iZE T
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A P HRE_180  AMBh 4150 4%

W f(x) = (x4 1)20% — x2024

(1) 3k £'(x).
2) 3k £ (x) 1O FIAT SRR B e S KSR S8 R FT 20 B A

(
(3) HIWT f(x) RAAEMR, HUlHH .

- BT IR TR EOIE R, B IR 25 .

MHemV=weWw, IXHMEEN aeV, HaecW B aecW.
(2) 2 p(x) EHOR K AW 2, W) p (x%) ZE8dsR K R ] 2.

(3) 4 n AL, WAFAE A, B € Myxu(R), WRIMLE 0 # a € R", #A Ao, Ba
ST x.

. Wn AR A == 3

. i N(4) =

C | AARIAMMLL.

(1) A=

{A e
0 0
0 0 , 3K N(A).
0 0

o O =

(2) A NRBERFE, UEW]: N(A) HAHRE.

. BV ORGSR, o NV BRI

(1) 91EBH: dim V = dim Ker ./ + dim Im 7.
(2) UEMA: o VW EELAE o R
(3) ZEBIULRH VR JCBRZE et S Tal T, (2) AT

o B A REOE K BB n REEE, UE r(A) = r BTSRRI A Sk TR

6] £ 4
alaaz’.” 7ar eK"?ﬂl?ﬁZv”' ’,Br eK"'
75
A=a T + ol +-- +a,pl.

B A CHEROE B n WY, A% FES RO ERTAR RO AL, ERT: A FERH
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8.

W A= (ai;) A 3 PrEIEEXARAERE, H oai; € {—1,0,1}, KA A, IFIEAREIZE

i®.

ot (3% 118 1)
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7 WHEREEEOR K YE 2024 AREE 5 Hriss Hdl
(i mfE] . 2023 4E 12 H 24 H E4- 8:30-11:30)
WE AR N—F 5%
R % BlaE_180  4MEh WE4h:_150 4%

y (15/\)%Z=f(X+y,xy,y),,\ﬁijf(uvw),ﬁ\ﬂﬁ“ BHESERSHAC, Sk o

%_

d0x2

X =a(t —sint)

2. (15 %) WHRLSH RN { a>0,0<t<2m, KIFLLIWITK.

y =a(l —cost)

3. (15 4y) HE M
// (x2 + y) dydz — ydzdx + (x2 + yz) dxdy
s

H S ={(x,y.2)|z=x>+)y%0=<z <1}, JA[4H.

4 (15 4)) PR
. 1 1
' \2r e s 2t T e

400
5. (15 4)) W & 2 EE 1(@) = / m(lxi)d fO 5 SR 5 P

1
6. (156})1a>0x0>0xn——(xn_1+

2 5 )’”zl’wi B {xa} S22
ﬁJa #;JQH:[' nli)ngoxn'

n—1

(15 B R > RAE 0.0) WIERFER S 5 A 5

HELEP). SKRAUE: X TAEM u, v € R, di f(tu,tv) = u%(0,0) + v%(o, 0).
t—o ox dy

8. (15 4p) ¥ f(x) 7 [-1,1] L=l H f(—=1) = f(0) =0, f(1) =1, jE#H: fF
T Ee (=11 15 f"(¢) =1

9. (15 4) % f(x) € R[—m,m], HEDA 27 MR eRE, HAH M-

f£ (0.0) 72

do .
f(x) ~ > + ,;zl (an cosnx + b, sinnx)
Xt Ve,d € [-m 7]

/ f@)d: = / 24 —|— (an cosnt + b, sinnt)dt

=1 c

10. (15 4}) & S, = Zak o = —Zsk, W {an) W2 an = ( ) BAAERR
lim 0, =0, i S llﬁ(”i? o.
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8 PIEFABOR K 2024 AR g S ACE e e
(FZiRIR) . 2023 4F 12 A 24 H R4~ 2:00-5:00)
WIHEARS N BT
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

S (BREE 6 4y, 3L 60 4y BURERE R RIE, BN,
I FER 1, B85 A= (1,—-1,2),B =(5,-6,2),C = (1,3,—1), | AABC [¥Thi
C

MS=AC #FmE h=
2. 5 P =(3,2,17) fEFiH 3x + 4y + 12z -52=0 FiEE Q=_
TV 21, 41
3. %Eﬁi(_ﬁ . ) = ;ﬁﬁﬂitdet(gln 31n)= , Hp 1,

& n B .
4, BHITHE AR T —24—-342 4443 +54%—64° =0, M (I —A) ' =

1—2 A2 A
5. CVHI A A = A A=A | WA wERTE A
1+2A2 A2 )2

31 1
BRI, W x 5y e (RE A28y S5HEA52) - A B Smith FRifE
it}
7. R* gl (1,-1,1 - 1), (=1,1,5,-5), (=1,1,1,-1),(0,0, 12, —12) 3K 125
[V R4ERoe
(20 43) % R® E&MEH o e = (0,1, 1), = (1,0, 1)7, a3 = (1,1,0)7 4
FIBSE] 1= 2,1, D7, B2 = (1,2,3)", 85 = (1,1,2)".

(1) 3R o ZpBIHERE {on, 00,03} Fl {e1, ea, €3} FHIFRHE. X HL {e1,e2, €3} A R
[ H SR AL

(2) 3R o WIFFAEAEFIFRAE ] 5

- (18 43) AN IF) i

(1) WHFE A € F™" B € F™™ FH: det (I,, + AB) = det (I, + BA).
(2) B A e TP, B r(A) = 1, i tr(4) = A, 3K det(I + A).

-2 0 0 -1 0 0
6. EfE A=]| 2 x 2 |,B= 2 0 | =AU
0 y

- (20 43) XA AR XY e R?, XL
21
X.V)=XxT|1 2
11

(1) WEWT: _BisE AT R® E— AR
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Ay

(2) FIA Schmidt IERALM R o = (1,0,0)7 00 = (1,0, DT, a3 = (1,1,0)7
FA) 3 — B o 1 A .

(16 43) WAL O (x1,x2,x3) = A (X7 + x5 + x3) + 3x5 — 4x1x2 — 2x1 X3 + 4x2x3.
(1) 4 A BUTER, IR O (x1, x2, x3) RiEE R AL

(2) 24 A BUIERS, —IRAY O (x1.x2,x3) AEL—RZIAX TV 7?7 IR %%
Ese W

(16 4y) W A & n By Hermite i[5, HAFME(EHE 1i1(4) > Ax(4) > -+ >
An(A).

(1) IEH: A, (A) <
o X I E.
(2) ¥ A, B J& n [ Hermite HiFE, IEAH: A1(A + B) < A1(A) + A1(B).

X*AX

*

< Ai(A) IMERFARZ R X € C" Gr, H X* R[]
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9 HEARKE: 2024 AEEEE BT ASHE

(iR E] . 2023 4E 12 H 24 H B4 8:30-11:30)
WMIEART N—FHE 3
Zipac M B _180 gk o150 g

- (1573) BeeR %K f(x) £E f(x) 1E

1n—

- (15 43) WRARIR Tim Z T
[0, +o00) FATELH—BUELL, THI lim f(x+n) =
0 (n A EKE) X Yx > 0 For. ik im f(x) = 0.

- (15 4p) BeeRER f(x) #E [0.2] EAFHE B4k, Hae

)] <L [f"(x)| < 1.Vx €[0,2]
SHER x € 0.2], Wi | f/(0)] <2

L (15 4) WM £(x) = /xefzdz, SEWL: B £ € (1.2).0 € (1,2), fisf

1

f&) =@2—8eF, f(2) =ne" In2

24+ yP+22=1Lx+y+z=0

AR AE.

- (15 4p) BeeRER f(x). g(x) FEXIA] [a, b] #EEE, H. f(x) J*H1EH, 0 < g(x) < 1. Ik

-
a+[’ g(0)de b
f F)dx < [ F()g()dx

o (15 4y) BB f(x,y) AL, SHERDEH L L, fhZ& ) / 2xydx +
fCo, y)dy SEARTER. K f(x, ) WERX Vi #RA

(t.1) (1,1
/ 2xydx 4+ f(x,y)dy = / 2xydx + f(x,y)dy
(

0,0) (0,0)

- (15 93) W=,

f// xe’ T2 dxdydz
14

Hep v Bl y = x>(x = 0) PPl y = x.x+y+z=2 K&z =0 FHRHKX
.

- (15 43) HEM: L&é@&lﬁﬁ@zz

5 (1 —x)sinnx FE ( ) bE—Eus.
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ME AT N—F WA TE 3¢
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10. (15 4%) % n RIEEEL, HR%k

fu(x) = LI Z (g coskx + B sinkx)
2 =

Hord g, o, B HHEEL, 1 <k <n. JIEHH:

/ < 2
e |0 =0® e 1))
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10 rPEINRCKRSYE 2024 AR i S5 0B H e
(ZZiRHHA] . 2023 4F 12 A 24 H R4 2:00-5:00)
WIEART: N—FHPEF a3k
A P HRE_180  AMBh 4150 4%

1.

(25 7%) WHPLATAT51

1 0 0 0
2 3 0 0
WG4 4 5 6 0 0 |=_
7 8 9 1 -2
10 11 12 3 4
02 o 1111
a b ¢ d
@5 i O L P
0O 0 0 --- n—1 (14 b4 C4 d4
n0 o0 - 0

(15 48) B A R n BYRIFE, #4TIEHEHC K, G615 r (4%) = r (A5F1), 00 7 (4%) =
r (A7) G =123,

(15 43) WEHA: A r DU A TN A = BC, Hp B, C 43 JIAAT, HHFL

WM, BN ro FAPIRIXFER MR A = BC = B\Cy, WFHERAERE P, il

BP = B,,P7'C = (.

(15 47) %t A, By m x n.n x q $iE, WA

r(A) +r(B) <r(AB) +n

(25 73) & V 2 R ERmEZEE, a0, o a2 H—4U, l o () = 04100 =
Looon—1), 9 (an) =0, XV ERZIEBRYS.

(1) 54Y) GH o 1E o, on FEIEERR;

(2) (5 43) WEW]: " =0, /"1 #0;

(3) (10 43) ik Z & V LIRS, Wi 2" = 0,21 # 0, WEAE V i)—
HEALTT B RN S o (e85 (1) A iR 2R A

(4) (5 4%) UERH: %5 n PSS WE MUN e M" = N" =0, M"' £ 0 # N"', I
M 5 N .

(30 43) BeinjEASIE] V R o Wik % = o, WK o KBS, IE:

(1) 543) V i B IR T o MBELHAY o8 = B;

(2) (10 43) V = &V @ Ker o/, H V LA~ [ 2 0] DLE A RH

o =9da+ (0 —da)
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(3) (10 23) IMEREMDE V = Vi © Vo, FAEME—RIBCE WL 2 (647

Vi=KerAB,V, =BV

(4) (5 %) BASLBWHHATH R
T. (25 4) B AR n BT, RIS A ARSI, S AR
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11 HWPRHEERYE 2024 AR50 Hrisld o dl
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MIE ARG N FE 5%
R % BlaE_180  4MEh WE4h:_150 4%

=

— A (RS g, 3630 47)

1 — (cos x)sin> _

ORI e T T
2. Fu=xyz, W dPu=
3. ﬁ%@éﬁ%ﬂﬁj‘gg(2x2+y2+z)d52 , HP L+ )y’ +22=115
L

X +y +z =0 AP B Y £
4. CHHNTE z = xy, FEMiH B S ARZ B S EH x + 3y +24+9=0

e H, SRIZRI AR
5. _
6. KFeREL f(x) =7 —x,x € (0, 7) JEIT UL TZHEL IFE AR

R (B 10 43, 3k 60 A7)
I A N gy i
xy+y+y*z=0
x4 yz—2z245=0

1 P(1,-2, 1) WIHEREEHHEIEM x = f(2),y = g(2) WRHEEL?

2. IEI&R
55 (x —y)dx + (x + 4y)dy
x2 + 4y?

Hopr L:x® + y? = 1, i 4t
3. Rx4+2y=15x>+2y> + 27 = 1 MISSHIZE_ A 5 3 S B /N
A HREOT S 1y 1sm " s, R IR A PR S 2 4

n=1
POLLE 8
+o00 )
5. EMS I(y) = / e cos2xydx, Hrft y € R.
0

6. IHETEHY

[/ VAT 137 + ydxdy
D
Ht D:x®>+y> =45 (x+ 1> + > =1 FrEH0Y XK.

Z UERE (R 10 43, Ok 30 43)
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L B {x,} R

sin2 sin3 sinn
TR TR Y

WERH: (1) 2091 L} A AHORE; (2) F {xa ) M8
2. EMH: BRSO Z(lf—xz)n 1E (—00, +00) -4 BU8L.

X, =sinl +

X

+0o0
B0 REE [ de sk
0 1 + x°sin® x
MU, ZRE (B 15 4y, 36 30 43)

L #aec(0.1), BRl {a.} HIETED, HE

lim inf n® ( dn_ _ 1) =1 € (0,400)

n>o0 " \dnt
IERH: X% VE >0, F li_)r{.lonkan =0.
2. EREL f(x) 7E [0, 1] EFriEgk, HE £(0) f(1) >0, iEH:

1 1 1
| lrelax <2 [ peons+ [ i) a
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8

1. %ﬂ@[&ifl:(i _11),B=§A,)F!IJ<A B) = .

2. RHEIE B = (01,0, a3) HIEASHRE, WA A = 2000] 4+ azal + agal 5
NE 2= vy s

3. FHME AW A = 0, W A $IERARAR 2 —JE AT SR Je.

4. FHEE AR mxn B, Hor(4) =r <n, W AX = b [P &PETC KR ) &=
AR EZ N A

5. & AN 4 Br SO, ZANMRHIEEN A = 1,42 = 3,43 =4, H |A] = —12,
Vi, Vo, Va 58500 A Ao, As BHE T2, D dim (Vi @ Vo @ V) =

6. & & ;& Endp(V) Epyget2sde, HZUA f(x) LEMR, W Im f(&) +

Im f'(e/) =

TLOTE & IFRRE

1.

E I

32 0
W f(x) = |xI = A], 73K Tr (1 — A)*) = f/(x).
BE A PrE R RE A JOSERHIEE, IR AR O, (15

cosf; sinb,;
T —sin6; cos 6, .
Q AQ = O £ ka(i =1,2)

cos, —sinb,

sinf, cosb,

BV 2 n LN, o 2 Endp (V) ERERMAHS, f(x) 2 o MR/NZI
.

(1) UEB: o AIXFAALRYSEERMR f(x) AR B R — IR A e

(2 #HEA=1AeQ" K F=Qu F=CH, A ZELFAK? 15
e
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230

BHFEA=P| 0 2 3 [P7', H CA) ={X eR¥ | AX = XA}.
00 2

(1) TER: C(A) & R 125 );

(2) 3K C(A) M4ERANEE.

PifE AT = A, BT = —B,AB=BA H A Wi, C = A™'B.
(1) AEH: C SRy RO FRHA R

(2) & V 2 n ERRIRAS ], G284 o 2

o a0 — Ca,Ya eV

W (o) La,YaeV.
(3) WEHH: C* R,
SV N n 4ERRICE ], H o7, % € Endp (V). iIEB:

dim(Ker & #) < dim(Ker /) + dim(Ker %)

HEW] R(AB) > R(A) + R(B) —n,VA, B € R,

7R
1 4 -1
S (x1,x2,x3) = (x1,x2,x3) | 0 2 =3 (xl,xz,x3)T
1 -1 3

KRB [ ACNIRETE.
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13 AEpiilifi ks 2024 ARE 5 sk H e
(Gridfia]: 2023 4F 12 H 24 H L4 8:30-11:30)
AR AT N—F W a8
i MG FHiedE_180  ArBh #4150 4y

it

X

(1) PR i [(x* =2+ 3 ) et = Vxt 4 1].
(2) % f(x) = sinx,x € [0.7] EIFRALIHL.

@ s ¢ CEDTZEEIY g 1y = a2 > 0)

(@) BBy [ eTrdxdy i D S x = 0.y = 0x +y = 1 FHICH,

(5) v AR [[ xdydz + ydzdx + zdxdy, Ho S x>+ y* +z22 =d?, W
500 ’

. B lim a, =a, lim b, = b, JEHH:

n—oo

. aib, +axb,_1 +--- +aby
lim =ab
n—o00 n

- B f(x) FE [0, +o0) LRSI H Mo = sup{| f(x)|x € (0, +00)} LA

My = supl] £ ()l € (0, +00)}, My = sup{| £ ()] € (0, +00)}
YA BREL, UERH:M, < 2/ MoM,.
b h O TR, s ) BT g 0.
n=1
LSS A R b

- W f(x) fE R Ei#EZE, Hg(X)=f(X)/0xf(t)dt BRI, WERT: f(x) =0.

+o0
L g ) = / xe P dy 7E (0. +00) ) FaleSLh.
0

R R () A XA _E - SR LE R T L B AR R Y {an ) 2 T EIALE

PR (an)} LR ATPERS.
- BRGELY an WS HL Y (bar — ba) MRS

n=1 n=1

(1) BURBTVURASH, IR D anba BIHGH;

n=1

(2) TR B {ba} HiBL;
(3) UEW: Y~ anby WBL.

n=1
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14 ARl ks 2024 AR 50RO S H
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AR AT N—F W a8
i MG FHiedE_180  ArBh #4150 4y

1. 3Ezm
2 ok ok
2) CHHRE A=|0 4 x|, W tr(4>)=
0 0 6

i

(3)

A= 0 -1 ,mlJA2023:
2 3

A
() # (). fA) =1, H fig WAH—ZTEL, 0 (gg) f ?*)):—'

B)sk A=|1 1 1| # Jordan briERYL }

(6) F2508] {(x1, x2, x3)|x1 + X2 + x3 = 0} BIZESL .
2. (1) 3EH: x° — 2 HHEBAR AL,
(2) SKREPIE a. b, c 13 Vda + V2b +c =

1
JAi+2+2
3. SRR g (x1, X2, X3) = X7 +2ax1X3 +2(a + D)xyxs +2x7 + x5 MIEE KA, K
a JEF.

a 0 b 0

0 c 0
4. ELTHR .
HEATHX » a0
0 —d 0 -—c
5. SLAEFE A WHT r 2 A SRR T R 24 HALY A'A (aT r F1E AA Bl
KEMETC KA.

6. B o WAAENAS, R ARG B # 0 WE S B = Bd = 0.

7. # 0 € My(C),00" = Epxn , W Q FHEEBK A 1. 286301 3P € M, (C) 119
FHEERK N 1, (5 PP’ # Ego.
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15 GG RS 2024 4RE A5 Br 5 FEL
(Zz kA . 2023 4F 12 A 24 H E4- 8:30-11:30)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

&

S 4M9E 24 4) KT IIRR
lim (cos ﬁ)%

x—>0+

P nli)ngoan =a,a >0, lim ¥a,

n—oo

—~
—_
~— ~—

(2

(3) lim (1 +tanx)s + (1 —sinx)s —2
x—0 x2

C (10 4) FHEEH f(ry) = (1 i %) {645 (0,0) LA B Yol BRI B A

TP, AR,

- (10 43) WEMH: f(x) = Inx #E (1, +o0) bL—Fi#s:, {HFE (0,1) LA—ZESL
- (10 93) WAL f(x) £ [a.b] RIS, AL

fl@) = f(b) = 0. fL(@f (b) =0
T BRI, £ € [a.b) (5% £/6) = f'(n) =0

(12 43) UERT: TOCEREL f(x,y) = 00 —4x® 4 2xy — y? HE R? A MEIORIE S,
EERVYIIENEV L SONIEN ER VoS- SN E 0L

)  [[[ 2V sy, Jet @ ke y = V- 0T 2 =
0.z =a(a> 0) Fl y = O F7FH B0 K B

- (20 493) S SRR

0 X =

I _ 1
f) = {Ee Tl

(1) B f(x) FER x = 0 L AR
(2) WERA: f7(x) £ R _EiE5E
(3) 3R f(x) ByBIRIXIA], ERME A f/MER.

xe—nx

(15 4y) BRBORGER D
n=2

Inn
(1) K ERHCTI B4 )
(2) & a>0, kW] PREIAGEAE [a, +o0) b —FulkslL
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0. (15 4y) BHHL fi(x) 4K [a.b] FATEL, A B AMA7SsL.
forr(0) = A + f ful)dr

Hrp x efa.bln=12...

(1) UEW = R { £ (0)} 1 [a, 0] . Z0lests

(2) 0 {fu ()} WFRBEECH f(x) , UEWT: f(x) #E [a, b] AT
10. (15 45) KB

¢xln(x2+y2—1)dx—|—yln(x2—|—y2—1)dy
c

Hrr € ZHRIREUE BRI (2,0) 2] (0,2) HYIZBOLH 2L
11. (10 43) B f(x) RIXIE] [a,b] ErE S HAR S B AL, UED]:

b
lim f(x)sinAxdx =0

A—oo J,
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16 HABINE KR 2024 4R S UEE FE
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WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

&

o Beon HIEREL, T R ATHIK

1+X1 X1 X1
X2 1+X2 X2
Xn Xn e T4 x,

- HE TN AN Z TG A B A T 2 T, U B

(1) x84+ x*+1; (2) x°+5x + 11

R RS AR AN R o, o, Lo T

- UE: RAEAER RO B A, i A% =

03 =0 — 0y — 05,04 = 0] — 03 + U5

HixXHm & m#k r (0., -+ a5) =3, KT xiq + X000 + -+ + x505 = 0 [}
— S

S = O

0
0
1

oS o O

e = (L1100 =(3,2,1,1),a3 = (0,2,2,2) KRR E] R o o) &

(1) &V = L (a1, @2, 03) HIER a1, 00, 03 AR T2, KV BIESRN V5
(2) & B =(1,0,2,0), 3K BFEV HIEAHREIL B TE VE P iF £

- UERT: AR R I 2 ) A — I S A e A 4 S SRR (R A SRy 77 L

- W CONEREE, n KT 1R, V=

12
. WA= , A 4202,
- ( 2023 2022 ) i

Z C[)Ci|Cl' S (C§ 7\]%1911:—&% (C[x]
0<i<n

M— T8, S

oV —V
Z Cix' —> Z iCix'™!
0<i<n 0<i<n

(1) WERH: V2 C EM—AN&E=E, o &V E— i,
(2) 3K o Wtk Z I FIRRIE 2 W
(3) 3K o WIFTAH NS5 [H].
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0. W n WIMHL, Min, R) HHOR R FFFA n BRI S, i pig
Ji¥E A, B € M(n. R) , 7E (BRI
o Mm,R) - M@, R)
X+— AxB

(1) WEM: o Bk AS
(2) B a = Tr(A).b = Tr(B) 75N A, B 1, K Tr(p);
(3) i |AL,1B| 73514 A, B Wf751K, K o #f7515K

10. ) I A AR HRF T I 55 IR B MR ETE:

7xf + 7x§ — 5x§ + 32x1x5 — 16x1x3 — 16Xx5X3
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17 KRR 2024 AEECE 5 Bl 1
(e imfiE: 2023 4F 12 H 24 H R4 2:00-5:00)
WIEART: N—FHPEF a3k
A P HRE_180  AMBh 4150 4%

— RS AR, G809 4y, 3% 90 7).

Ly =y 2l
arcsin(xy) + y* — ye*” =2

T BB EREL, SKIZE y = y(x) 7E4L (0,2) AbBIPIZ TR
2. RARAR lim (\”/n2 Ti1- 1) gin ”7”

5 ﬁ_%K%ﬁ%}/aurccosx

. x+2
1 R / P
5. KR Z e N [ CUTH s
6. A [/ SN COSY g dy, Bt D WL y = x SHIIE x = 2
FEL A X B,
x2y ’ 2+ yz £ 0;

7. Sx,y) = vV x2 + y2 *:m{ﬁﬁé{ﬁﬁiﬁ fxy-

0, x24+3y2=0

8. & f(x) =n—x,x €0, n].
(1) 5 f(x) BIFNRIZREL, HAE [—n, 7] L5 ARy ikt
(2) FIBrRBAAE [0, 7] Mo — 2ol s, Ul A,
9. TE &
/Ly2 dx +z* dy +x? dz
Hoit L ORI x% 4 2 + 2% = a®(z =2 0.a > 0) 5k x* + y® —ax = 0 5L,
Mz B IE 1) 25 BGH ET5 1)
10. fFZANTT )

1 —cosx
1) SRR lim ————.
( ) x—07t fOx 1“(1;')0/) dy

sin xy

+o0
(2) & BT B / dy.
0

yer
- UERTE. AR 10 4y, 3t 50 2
11 3 f(x) 1E [0, 1] E3#ZE, 7E (0, 1) WA,

10 = f =0.5 (3) =

833 T (4 118 T
PRSI g e
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WEW: 74 § € (0.1), B4 /'(6) = 1.
12. % D ={(x.y) |0 <x < 1,0 <y < +oo}, iEW: XL (x.y) € D, LA
%3

yx?(1—x) <e L.

13. & fu(x) = n%xe™*.
1 1
(1) 24 o BUaf{E T, lim/ fn(x)dx =/ lim f,(x)dx ?
n—>o0 0 0 n—oo
(2) 24 o PUTEIE, {fu(x)} 7E [0, 1] _E—Zolles?
14, PIEIRGEL Y " an KHE VA Su FRHET n WAL EH:

(1) Y5 %k

n=1""

(2) Y- S5 s

n=1 "1
15. 35 fx,y) FEXEK D 2 (0,1) x (0,1) 7B AR x My #LE, H HXHEE
1 x, fOey) KTy R, UEM: £, ) FERIE D AN — oS %L

16. fE AT A A
(1) Bk R" A FR 7 o L

b
(2) BRI 0 € 0.0, 4 lim £06) = 0. GV £(6) € Rla.b] B [ foyds =
0. ‘
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18  ZRAHRYE 2024 AE e AEAREGA 8 el
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WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

1.

(20 43) BL V R0 P ERGARIR 4 RS fi B R IS ) B s ).

—1

=
|

, 0y = , 03 = ,,32:

O O = =
—_— 0 O =
—_— O = N
IS S = O

0
=V T V) = (ko + kaoo + ksas | ki ko ks € Py Vo ={l1p1 + B2 | l1,1x €
(1) 280 a WA AR, Vi + Vo SHE?

(2) #F Vi + Vo R@BEM, 25k Vi + V2 5 Vin Vv, f—45.

1 0 1
(20 43) W REL f (x1,%2,%3) = (BX)T(BX), K B=| 0 —1 1 |.a J5%E
0 a
X1
B, X = xp | ©H S (51, X0, x3) BT MAS AL W FRIETE 2 + y2 + 0y3.
X3

R a WME, FR—DIEAEE Q, T f (1, x2, x3) KT IEATEH: X = QY Ll
FRUETE.

(20 4) B AN 3B M, E S 3 By BRI

(1) & |E—Al=|—E—A|=|2E —A] =0, 3k |3E — A|.

(2) ZH|E—Al=1,|—E—A| = —1,]2E — A| = 2, 3k |3E — A|.

(20 43) & A Sl m xn JE/E, b Ry m 45 &

(1) #AFAE n xm 55 B, {115 BA = E, WX T2t R4 Ax = b HM45e? If
VLI EE .

(2) ZAFAE n xm HilE B, (i3 AB = E, WX TN FEA Ax = b HML587 I
AN

(15 43) WHLRE

1—a a 0
A= —a 14+a b
0 0 1

HWSE a. b BIRFIIE, 725K A AR T RIS T

(10 4) BARBHE A = (ay),,, -ay AAERE, Ay FRLAER TR, B
aij + Aij = 0@, j = 1,2,-+). IEHA: A W],
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7. (15 43) W a0, o NERIRETE] VOB 4EE, Bi B B NV R
MER MM, yi,v2,- 5 va AV PHA—DIERLEL, CHXTERRN | =
L2 man e oy BEHL Br. B B SRAERI, WREH 1 va. oy ebER
B UEH: EAERR kL ko Kn, ﬁf%

B1 =kiyi.Ba =kaya.-o . Bn = kn¥n.
8. (10 4r) & f(x),g(x) ALK, AN n Proaf, uEH:

f(4)
= A),g(A
r(g(A)) r(f(A4).g(4))

9. (10 4y) & V 2k P L/ n 4EL RS, Hdn RIERE, 1 o/ V _ERESAE
e, Bl o) =a,a eV, H o, B~V FWEEAESR, 35 Vi b I — o B WEE,
Vo i I — B WEE, IEM: dimVy = dim V5.

10. (10 43) ©H1 A, B 38 n Br st fRatibe, H A SHIEERE, AB WFHMEES N 1,
ER: FAAERBUNT n MZ I f(x), (15 B = f(A).
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19 HIFRY: 2024 AREE5 Brid sl B sl
(ZziRAtiE] : 2023 4F 12 H 24 H 14~ 8:30-11:30)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

e* 1
- (2050) bt (s - 1)

o (20 4%) Btz B HFRE 203z —3x%y? —2xyz? —4y3z 4+ 4 = 0 BEM x, y AR,
KIE x =2,y =1,z =2 Lbpg£isy dz.

xInx

+o00
L (20 45) HIT R /0 =

dx SELIE.

(25 43) T LAY

¢ (x’y +e”)dx + (xy® + 5x°y* + xe”) dy.
L

Hoep L SRy £ R 4x2 4 9y* = 36.

(25 4b) REHTIR Zn(n+1)(";1) A S T R

- (15 4) B f(x) £E [0.1] LRREENE, f(0) =0, f(1) = 1, %7 n HIEELL & €

k=1,2,---,n, jIFAH

[k—l k

n n

1
< —.
n

1 n
'/0 =3 f (60| <
n=1

- (15.4p) B f(x) #E a.b] LIEEE, f(a) < f(b), WEMA: AFHE [c.d] < [a.b], (515 f(x)

1 [e.d] Ei/MER f(a), TKEH f(B).

(10 4)) % Zan B ARSI IE T, & f(x) = Zan|sinnx| CL f(x) 16
R F TS 226 P, AR L > 0, PIMHE 8 x. v € R, 45K

[f(x)— f(y) = Llx—y|

TEW: 280 Y na HESL.
n=1
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WIEART: N—FHPEF a3k
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S B0 f() = = —x = Lg(y) = 2t + 207 + 50 + 2, I f(x) 5 g(v)
E RO 1 R K AR (f(x), g(x)).

- (20 73) ITEATHIK

14+ x X 0
x x4+ x? x2
0 x? x4 X3 x3
0 0 x? x? 4+ x*

kA3

. (20 93) BV = Rlxla MREUNT 4 1958 R 80 DM IS 52 etk 2 ), s LAk

Y oof V=V WF
A (f(x)) = (1—-x%) f(x)=2xf"(x). V[f(x)eV.
KV B —HE, i1 o FEXHET RN AR

- (20 4y) SRR

S O O =
\S}
|
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— o O N

i Jordan FRuEZ.

o (20 49) B A, B € RO Sy Ui AN R R B R R, X AN i
EA R ELAREERAI, W) A, B (A7 54

. (10 73) #5 A, B € RV H A NIEEMFE, B REIE@E@/Mg, W (4 + Bl > |A].
- (10 93) WV =CV" Sy n BT MR S LS, A € V, KA o 1V -

Vo LH
o (x) = AX — XA VxelV.
¥ A B n AEHAKSREEE, SRIE: V = 7' (0) & DV.
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R 1

nh—>oo (ln(l +n)—lnn n) )

KR [f (¥ +7)dS, Hrft § Btk Va2 407 <z < 1 [t
S

(—1)"

: 1@&%&2 "G =T

A

oS T SRy

/ (y?=2%)dx + (222 = x?)dy + (3x*> — y?) dz.
L

Sk LTI x + y +2 = 2 SR |+ || = 1 052k M 2 IIED O e
%, L RER 7o
- EMIETGRAL Sy, 2) 16 R SIS IR B R O
WA 5, 41T S € 5, i n 4% S MINERIR AT FIR, 2 4% 1 i n
I
(1) W f 4 R L

2 2 2

of PP

— > 3 4 —

W / g—f dS = 0(VS € %),
S n
(2) # f(x.py.2) AR ERYTARIEE, S € =, H S BARA A KISGCE V, AIE

BH:
S (xo0. Y0, 20) = [/( COTiTzn) |]|gf)dS

Hr (x0,y0.20) BV W%BE"J*/I\KHE,@, r=(x—x0,y—Y0.2—2o),(r,n) XM

RIS, [r] Fonma r K.

(3) #oR%L f M1 g € Cl0. 1] FEBNIER Q = {(x,p.2) | x>+ y* + 22 < 1} LA
’foL3f  PSf
2 a2 T

RGEE ///( = + —+zg—f)dxdy dz_n/ Vit —1)g(t)de.

=g(x2+y2+22).

WMIE AT N—F AT TR
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6. FIBT RIS IE R, IERRRY, T4 U] BRAY, 52 .

o0
(1) HEGEL S an e, W lim 2 =,
n—oo (

n=1 n

(2) = eR%L f(x) fE R EEZHAR, W f(x) £ R E—20Es:
(3) & —JUEREL f(x,y) 1 (0.0) FRT x Ml y FAAEMSE W f(x,y) FER
(0.0) %y x ety 77 i) AL A AAE.

(4) AREL f(x) FEHIIX ] [a, b] AR H SAAEABRA N EL S, WREL f(x) 76
[a,b] I~ Riemann W] FH.

+oo gsin sm(2x)

%ﬁa>0ﬂ~rX$ﬁ/

: dx Bk (38 4RI BRI 4
S EY).

COEPE f(x) M g(x) FEMIX ] [a, 0] BIEZE, A (a.b) BRI, IF HEANHE

(a,b) WHMSERBRNKE, f(a) = gla), f(b) = g(b), Kilk: f71E & € (a,b), ffifs
f&) =g"®).

- FRREE { fu (O}, EEXIA [a,b] B SIS f(x).

(1) BB fulx) #AE [a,b] EIESE, I H {fu() ey —B0RSL, UEH: f(x) £
la,b] Fi#sE.

(2) B fu(x) #BLE [a.b] I Riemann WAL, I H {f(x) e, —S0EL, IEM:
f(x) 7 [a,b] I Riemann AJFH.

(3) MRIEERFA { fu(x)} #AE [a. b] B, FAEREL M > 0, XHERN) x FIIEFEEL n,
A | S (0| < M.GEM: {fu(0)}2, FE [a.b] F—F0ls

WMIE AT N—F AT TR
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22 HEPRKRYE 2024 AR S ACER 8 e
(ZZiRHHA] . 2023 4F 12 A 24 H R4 2:00-5:00)
WIEART: N—FHPEF a3k
A P HRE_180  AMBh 4150 4%

1.

TR B 8 43, 3k 40 4y
(1) 24 a,b 5 RAF 2T, ERBEZ T f(x) = x° + 3ax + b HEHRX.
(2) W5 n BrATHIK

l+a 1 TR

1 1+a2 1 N 1

Dn= 1 1 1—|—a3 1
1 1 1 - 14a,

;H\:EP ai #O(l = 1129"' ’n)-

(3) eI
kxi+x3+x3=k—-3
X1 +kxy+x3=-2
X1+ xo +kx; =-2

(i) k A (e, Jr el T f?

(if) k SAfT{Ey, J5 AR AT AEE—

(ii) k NfMER, FTRRAAEAETCT 287 K iR,
(4) AELMEZSIA PP o, B o = (1,1,0),02 = (0,1,1), a3 = (0,0, 1), LePEASH &
AR

day = (2,1,1), da, = (1,0,1), Zaz = (1,1,2).

;k o TZE ﬂl = (1’090)’132 = (_1’ 190)’133 = (09_191) TE@%E%

(10 73) AR M)A
1k — 1 EHE. IR B B 2 AR

(2) R—AZwEW f(x), B () + 1 RERE (x — D> B, f(x) — 1 fEpk
(x + 1) 25,

WMIE AT N—F AT TR
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- (15 4p) WHFE A = (a1, 02,03), B = (a1,00,03. +a3), HH a,00,a3.8 H 4

s, rARAl AX = B REMN X = Eo + kE, bk CHIEEEEL £ =

(1) KA A, B (%
(2) KM BY = 1 — oy HIEAR.

N o~ 40
- (15.97) B A, By n BrAERE, C_<0 B)'

(1) 24 A, B AT, 5k C H B A A .
(2) M4 A, B hE A AR, I C R,
(3) M A, B hE A AR, K C HFERERIE.

- (15 97) A & on BreEX AR, AR A R HACYAAAE SRR B, AT

AB + B'A 15, i B' & B WM.

- (10 73) BV N on HELRMESSE], 1 < <, WEWL: VB TRGFZAS 1 dER) TSI

. (15 ﬁ') W& o = (a4, ). B = (b1,ba,--- ,by), 2

c=Bd =aby +ayby +---+ayb,, A =a'p
Hrt o 2 o FEHE.
(1) UEBA: 24 ¢ # 0 B, A "Xk
(2) 24 ¢ =0 Af, A ZEAXTAL? PR H.

(15 4%) WS P B n W RE A RRECH k RS, B AF £ 0,4 = 0.
;E: J:ZI)FT{Eﬁ/j‘j

(1) 9ERH: s = n —r(A).
(2) WERH: k = max {n,ny, -+, ng}.

3.6 15
(3) AW (1) F0 (2) WZERAE A= 1 2 — ) IR B BRIETE.
CAZ G

o (15 43) WREBY f (xr, x2, x3) BHERE R A, HAEIERZ X = Qj’_TE’J%YE%?@
2
X1 » 5
ity Hh X =] x, [.Y=]| »n |, B OME=5N 0
X3 V3 ﬁ
2

a2 (118w .
ME AT N—F WA TE 3¢
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(1) 3k A.
(2) UEW] A + E SHIEERIFE, Hrb E O 3 [ AR

a3t (118w P
ME AT N—F WA TE 3¢
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23 WHLKRYE 2024 AREC 5 Hridkd H e
(ZziRAtiE] : 2023 4F 12 H 24 H 14~ 8:30-11:30)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

i

3 2k —1
7.

(1) KPR hm \/cos—ncosﬂ .+ COS >

@) Fmwy [[ px+ avldedy, 00 D (el + 32 < 1)
D

1 1
SRR i .
( ) o(ln(l-l—x) 1 (X+ /1+x2))
. . L
(4) KPR xlgll-loo ;/0 | sin ¢ |dr.

- [ A

(1) BURH A JF B
(2) ) PA X () 5 5 PR B Al A D

2 2x3
. BRI {xa} W X = g’x"“ - x,%)f:Z'
(1) UERH: nh_g)lox" =0.
(2) 3K lim 5 (e, —In (1 + x))-

- BRI K (v, v) 75 [0, 1] [0, 1] FE2E, 7 AE [0,1] FRYSEE {003 W2 1 (o)
s B x

ful) = /0 K. y) fyr(9)dy
SE A S () 16 [0.1) LBl 0 .

- B S0 A g(x) HE [0, 1] AL, BB {xa} € [0.1], W2 f (xn) = & (Xng1)- UEW:
fPAE € € 10,1], fiif5 £(§) = g(6).

- BHIEREL f 2 a.b] > R B Gy = {(x, f(x)) : x € [a,b]} IAHFMLE, IEH:
f A5 la, b] LIEZE.

1
W f(x) 2 (0,1] = R B TRA IR, H / f(x)dx sk, iEH:
0
I~ (K !
n15§o;]§f (;) dx _/O f(x)dx
- BSO)AER LRI 37 lim f7(v) =1, g

fx+1D)—f(x)=f'(x),¥xeR
JIERA: f(x) =x + C.

8544 T (3 118
RALR M s A
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9. & f 1 [0.1] RS, EX

gt) = /01 ;f(x)dx,t eR

)C2+t2

UEP: % g 72 ¢ = 0 AL HALY f(0) = 0.

45 (S 118 I P
ME AT N—F WA TE 3¢




46

24 WHLKRYE 2024 AR 50RO 8 e
(ZZiRAtiE 2023 4F 12 H 24 H R4 2:00-5:00)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

BEEMEZT f(x) W, B £(V=1) f(—v~=1) RBIEE%, HE2 146 1

X1—2X2+3X3—X4:0
3X1+X2+X3—3X4=0

X1+5X2—5X3—X4=0

3

BRI Z % L A 55— M Ko _: ks

HOprpERAtRE]

— NN O

0
NI, SR T AL

WX = (x1.x2,x3,x0), XT 02 X IOREE, MR EAE—IRET

<

u;(x) =aijx1 + bixs +cixz+dixa(i =1,2,3,4)

ur(x) uz(x)

us(x) ug(x)

B
NN O
NS RN N S N )
S N BN
N O NN

HU

- BRI, SRR R WAL BN a0 = (—1,1,0),00 = (2,-1,2), 03 =
(07 lvb) ﬂ:‘[] ﬂl = (1’0’_1)’ﬂ2 = (_1’ 19 1)’ﬂ3 = (1’ 176)'

(1) 24 b, c BN, R RY RIOLMAN 7, W T () = Bii =1,2,3.
(2) %4 b.c BUIMER, EOHFEEMAD R EILREES 7 WE T () = Bii =
1,2,3.

(3) 24 b,c BUTEIF, 77E R FME—MLMAES: 7, W T (@) = Bii = 1,2,3.
DFER M AR IR AR e ? Sy ft2?

C B AR 2024 BrOTEE, XA AR B ORI TR UERTZAL R T

.

DR ) =xt 2t —xt—dx—2,g(x) = x* X3 —x? = 2x =2 R R AR d(x)

PABZ I u(x), v(x) #/2 d(x) = u(x) f(x) + v(x)g(x).

46t (S 118 Im) .
ME AT N—F WA TE 3¢




47

7. CHFERE
3 a 6
A= -5 -7 -1
b -6 -7
-2
HIFFAEAE A X R A i o = ( 1|, SKZFERERA Y (Jordan) FRifERL.
2

8. W A n BrAEmBHIE, S 21T A4 5 A MR E A ES, Il S 22—
A BREE.
9. & o, B,y SHBEOR EAPERE VR, Kb o # 0, [RAFETE V EEEE
e 7, G
Ta=8,9B=—y,Ty=a—8.
WEM: o, B,y HE V &R PETC K.

10. B o, B.C A RGESNEZER_ B = Ak A, bW o + B — €S H
A + B — RBEC A AR

WMIE AT N—F AT TR
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25 DK 2024 ARECF 5 Hrinkd H e
(ZziRAtiE] : 2023 4F 12 H 24 H 14~ 8:30-11:30)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%
— RGHOIALBR.

sin x — arctan x

1. lim
x—0 tan x — arcsin x

T,k (2023) (0)

arcsin x
2.y = N

k k
3. lim Zsm— sin —

n—00 n n2’

= RBU
L PA x =1y R X2 + y® = xy, SRl 207 DIk T AR

2. SR 2>
/ (xy + yz + zx)dS.

Hiip S 2z = Vx2+ 2 i x*> + y* = 2ay I
U arctan x
3. &z ERAk —
HES&E 'ﬁ'ik ) /=2 X
= kB
1. JEHA:

2n <(1+%) 2n + 1
2n+1 "~ e “2n+2

2. B () A (0. +00) E=WAN, B lim f(x) 5 lim f"(x) BIFEAE, IET:

(n=1).

lim f(x)— hrn f”(x)— hm " (x) =0.

xX—>—+00

3. 1% f(x) z& [-1.1] EyiEskm %, uEm:
lim / SO 4y = 2r(0).

e—>0+ J_q &2 + x2

4. % x>0,y >0, iF:xy —e* ' < ylny.

(=1)"n!
(n + Dnt0
6. B {/fn(0)} XA [a.b] E—Buldt fOo) RATRRES. bz f(x) 7E [a.b]

LnrEL, H

21

1
5. {ERA: / (xInx)"dx = IFFH B gs e ukne: / xFdx = et
0 n=1

/ab f(x)dx = nli_)n;o Lb fn(x)dx.

a8l (S 118 Iy .
ME AT N—F WA TE 3¢
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26 DK 2024 AR 0RO 8 e
(e imfiE: 2023 4F 12 H 24 H R4 2:00-5:00)
WIEART: N—FHPEF a3k
A P HRE_180  AMBh 4150 4%

o BB K B n HERRE A RS §ATES J SIIOCERR a; — by

(1) 3K |4
(2) ¥ n>2,ay #az,by # by B}, 3K Ax = 0 MRS AW AEECFN— 5.

cBon PETTE A RURRALME AN SR, B A BT B T O T T AL

2%, HEW: A" =0,

W JERRIRZER] VBRI o WE o + o/ =0, B o ST 0.

. WA B & n WIERE, H A*+ B? = AB, 7 AB — BA RV, W 2 3

AL

. WA, B n WEHE, 45 AB = BA,WIFAE n YAl E 40 P, (75 P~'AP, PT'BP

#h L=

C OWOTRE A BYRRIEE 1, UEN]: XN EREs, A AT 5 A M.
- B A, Lo fa(x) HEZTA (0 = 2), AL

XX x AT X (X7 A+ X S (x7)

ER: TR 6 - D" [ [(fi) — o).

- W (), g(x) AR K EERZI, A REIR K E o B, I f(4)g(4) =

0 FE L ER 2 r(f(A) + r(g(A) = n.

WMIE AT N—F AT TR
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27  TEFEITERE 2024 ARG Dt sl
(ZRItA] . 2023 4F 12 H 24 H E4F 8:30-11:30)
MIEARE: N\ TE
ZE: A FHiRAEE_180 Ml W4k_150 4y

1.

SRR (REA 10 43, 4t 50 43)
(1) lim 1 +tanx.— V1 —tanx.
x—0 Sin X

(2) lim (= ) oo RATARIERERL
x=>1\]l—xm 1—x"
2
(3) lim [cos (n\/nz-i- 1)] .
n—00
(4) lim —

VR (15 10 47, 36 40 4)

(1) ) €6 x =0 Fete=pr 3, 1 lim (S5 + 25 ) =0,k 001700
-2 dx
@ ismews [ ——

3) sR=FFH éj\/// xdxdydz, Hf Q N PH x+2y+z=1,x=0,y=0,z=0
lqﬁlﬁJZEl’JI:ﬁk
(4) & u @XKT x,y WEE, HWR u= f(x,y.z,0)g(y.z.t) = 0,h(z,t) = 0,

ou du
2 a,@
(10 7)) ¥ f(x) 22 (0, +OO) ) BRI R 4, HAFAERRR lim @, = +oo, lim f (an) =
A, JEBH: Jm f(x) =

(10 43) B f(x) AE [a. b] LIELLRPIEM, UL

b b
/xf(x)dxza+b/ f(x)dx.

(10 43) AEWI: BTG AL Z 7 [0, +00) —FullsL.

1+52

+o0

(10 43) & f(x) 1E [0, +o00) #ZE, |7 B foydx Wesk, ukd
0

+o00 +o0

lim e f(x)dx = f(x)dx.
0

A—>0t 0

WMIE AT N—F AT TR
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7. (20 63\) w
(x* + y?) sin T @) # (0,0),
0, (x,y) = (0,0)

flx,y) = { x?
ks (1) f(x.y) 7E (0,0) JEZE;

(2) f(x.y) £ (0,0) FEAEMF40

(3) f(x,y) £ (0,0) P FECONIELE

(4) f(x,y) 7 (0,0) AfH.

WMIE AT N—F AT TR
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28  ERIERY: 2024 ARy SE ORI KL
(FifE] 2023 4 12 H 24 H R4 2:00-5:00)
B AR AT 2
BB G HRME_I80 4B W5 150 4

- (204))

fx)=2x>—3x+4,g(x) =x>—2x +3

(1) 3K (f(x). g(x));
(2) K u(x), v(x) fiFF ulx) f(x) +v(x)g(x) = (f(x). g(x)).

- (15 4)) eIt
ay; a as -+ dy X
a a, as - X dp
ap dz dsz -+ dp-1 A4
a; Xx as -+ Au—1 dap
X dz d3z -+ dp—1 dp

- (20 73) WA I RAEMEFEITRE AX =0, HABWFEYAN 3, H

T)l = (1517]’191)5772 = (172731495)’773 = (170’_3’_2’_3)

TR

(1) Ui b A2 .

(2) K25 n1 + 2 + 13, W MmN AX = b HIfE.
(3) KLY .

- (159)) "

a; =(2,1,-3),a, = (3,2,-5), a5 = (1,—1,1)
B1=(2,0,—-1),8, =(0,0,1),83 = (—1,0,0)
H o 2 R Rgbeastt, Wi o () =pii =1,2,3.
(1) 3K o FEE {or, a2, a3} NHIHFE;
(2) i & = 2. -1.1), >R & (§) 1EHE {1, 02, 03} THIARAR.

™
o
3
P
EN
I

1 1

2 4 |, KIEXZHFE O AIXf AT E NIERN L =A%
39

¥ R fif% A = OR.

o (10 43) % an, 00, 03 N =R RS ] R A—4IMTEIEACH, i0

A =3u0" + apal — 6a3a3T

KA WAL E AR 17

523 (S 118 1) .
ME AT N—F WA TE 3¢
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7.

[ (50 73, HIPIEERS 15 43, =8 20 /)
(1) f(x) AEERBET, o HEE UEW]: (@—1) | £(1) M HAY (@=1) | f(@).
(2) /A € F™" Lk, Hrh F 2408, H A* = A, iEH

(i) x e F" J&T A (5 i) Al i 125 R 24 HAY Ax = x.

({)ic Wiy ={xelF" | Ax =0}, Wo = {x € F" | Ax = x}, M| F* = W, & Wy;
(3) Bt R™™ JySBidd B noxom JEBEZEME], A, B 4FH1E nox nom xom SCHERE
(A e R™™ B e R™™), H o KR FRasf, Wit o(x) = Ax+xB,Vx € R™™
ER:

(i) o /& R™™ FLRpAs R,

(i) B, BT AR [ AL

(iii) 5 A, w 250K A, B BORHIEE, W A + p e o BRI,

WMIE AT N—F AT TR
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29 AR 2024 AR B H e
(ZziRAtiE] : 2023 4F 12 H 24 H 14~ 8:30-11:30)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

10.

11.

V2024 (1 — cos ) n?
vV1+n2—n '

T
THEERH / cos? xe*dx.
0

PR lim

TR 2

ﬁ 1Z_xzdx-i-(4x—i—ln(x-i— 1+x2))dy

Hrhi g € 2y A(1,0) £ B(=1,0) LR, Ty st b4t
W f(x) 1€ [a.b] EHEZE, T (a,b) ETRral S, WEW]: FFEAE € € (a.b) flifT

b b—a)?
f@+ -2 (7)) = C @
- y3 2 + y2 ?é 0
L f(ry) = | ¥+ UK fCy) MRS FIEE 0,0)
0, X +y*=0
T B
R > S
P& AL
Can+ ]
sriegt . S > 0 it
n=0 "

BEE) {xn} WL X0 = sinxy_y,n =1,2---, HO0<x< % WERH:(1) B8 {xn}
WS HAR R A 05 (2) R R lim \/gxn =1

400 —x2 —2x2
. e —e
i / ——dx.
(]

X

B f(0) 45 [, +00) 2k, AE [0, +o0) TR, B lm f(o) fE, lim f'(x)
fte, AEW): lim f'(x) = 0.

B f(x) £ [a. +o0) L—BEEE, g(x) 1E [a. +00) ELE, H lim [f(x)—g(x)] =0,
WEWT: g (x) 1k [a, +00) b—EEEL.

WMIE AT N—F AT TR
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30 FEKRYE 2024 AR S CER S
(FZiRIR) . 2023 4F 12 A 24 H R4~ 2:00-5:00)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

10.

B f()=14+x+x2+-+x"71 JE: f(0)][f(x) +x"] —x".
HE n B3

2

X7 —2 Xixp o0 X1Xp
X2X1 x§ —2 e XoXp
D, =
2
XnX1 X1X2  cr X, —2

& o = (ail’ai27"' ,ain)(i = 1’2"" ,S), Eﬁ%ﬁ%éﬂﬁ/@

aixy +apxs+ -+ apx, =0

a21X1 + AxpXxo 4+ -+ azpx, =0

asn X1+ agpXy + -+ agpx, =0
HIRR A2 bixy + baxy + -+ bpxy = O 1M, 1T B = (b1, by,-+- ,by), WEM]: B 1]
H o, 0,0 o ZRVER .
CH A = (aij),,, & n FIEEHME, IE:
(1) a;; >0 =1,2,-+- ,n)
(2) 2aij| < aii +ay;, (i # J).
(3) A By TCR P ER RN TR —E e F R AL L
A n BrkE, IEW]: (1) A" = 0 24 ALY A MFHMEESR 05 (2) 45 A" =0,
n A+ E|l=1.
B A = (@ij)nxnn = 2 WHIRE, A™ Oy A WOPEBESERE, GEWT: (4) = |4]"A.
WAL f (x1x2,x3) = 2X7 + X5 + X3 + 2X1 X2 + Xox3, [
(1) Y4 ¢ FfER, —RAL f(x1, X2, x3) IEE;
(2) 2 =1, WA £, x2,x3) WA A /N2 ma(d).

31
aﬂA=(% f),KAm.

2 2
VR A MFFEZ T f) = A+ DA =22 +3), ®AZTHA md) =
A+ DA =2)A +3), K (1) A MITEARZERET; (2) A B3R AR

WA n BrAEESAEM, n >3, H AT = A%, {F#: (1) [4] > 0; (2) A NIEAX
SR,

855 5 (S 118 1) .
ME AT N—F WA TE 3¢
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31 IIRRAYE 2024 ARE 45 Hrinkd H e
(ZziRAtiE] : 2023 4F 12 H 24 H 14~ 8:30-11:30)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

—. (60 73)

x+ (=D
2+2

/[E(x—l-y + z)dS

Hoplm = 22k x>+ y*+ 22 =1,y <0.
3. WG KE

(1) x 5 (Inx)"(x — 400)

(2) (Inx)'° 5 e(l‘”‘)ﬁ(x — 400)

\ T arctan ax
4. TI‘%:/ET%%*H% I(a) = /0 mdx(a > 0).

L i *&rﬁmz
2. iﬁ%;%~*ﬂiﬂﬁ& ix

A PE sl Xl s — Eolle i,

—.. (60 43) JFBE

LR () = Y 4 (1,4) IS0 ST () 4E (1 +oo) b
k=
Sk 1

2. (1)1

(mﬁ%:ﬁﬂm&m@ﬁﬁjﬁP%=l+%+%+m+%—mn

3. # f(x) 1 [0,1] Fiksk, iEw: /” X f(sin x)dx = %/n f(sinx)dx, 33k
0 0

™ X sin®" x
— dx
o sin*" x 4+ cos?" x

=, (30 43) UERH S A3 Air
1. &®ﬁ2=zwﬁ)ﬁiﬁﬁF(w+:y+i)—0?z—xg—yz
2. W ICHELEN MR F EHAMFR TSR F(x,y) = g(v) f(x), FEWAEFR

ZHT[ER F(rcosf,rsin®) = h(r) , # F(x,y) TEH, K F(x,).

WMIE AT N—F AT TR
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32 IRRYE 2024 AR SR8 e
(FZiRIR) . 2023 4F 12 A 24 H R4~ 2:00-5:00)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

—. B
L. (15 73) HEFF k& e

axy + bx, + bxz +---+ bx, = 0;
bxi 4+ ax; + bxz +---+ bx, = 0;

bxi 4+ bxy + bxz + -+ 4+ ax, = 0.
Hrfra #0,b#0,n>2. WiHE a, b WTER, HREHAICHZM? HI5 2 i
TEA 95 Z A, F SRR 2R 25 ) I m A
2. (15 43) % A, B,C 4351k m xn,nxt,s xm .
(1) #5RE A Rk r(A) = r, IEB: fREVE P, Q, 115 PA )G m —r 17420
Z, AQ WG n—r H A%,
(2) FUR (1) SEW: % r(A) = n, W F(AB) = r(B); % r(4) = m, Il r(CA) = r(C).
3. (10 4%) BE A 4 n WriEEMEE, o A n BESSip i, iE: A7 5 A+ aa” 3
HIEEHRE, Hop A71 2 A BERE, o b o RYREE.

0 b —c
4. 5 %A= b 0 a | WELHEFH 5 B = A +qA+ E, Hr
C —d

g =a®+ b+ 2 E N R S ELA0Y g BT, MM B R IEACA
[
5. (15 4Y) ¥ A, B 3 W Jrke, ELERRA—NEFIER Ao GEW: A 5 B ALY
S LA

dim (V3,(4)) = dim (Vi (B)) .

6. (20 7p) & V & n 4ENKIR=SE]), Wi, Wo g2 V T, H o dimW = 5 <
dim W, = t, FHH:
(1) F74E B € Wa, B# 0, T (B, Wh) = 0, H. dim (Wt N W,) >t —s.
(2) dim (Wi + W5") <n—t +-s.
1 AR
1. (10 43) SKBHE (y + X7y + 2x7) dx + (x + 4xy* + 8y°) dy = 0 KB
2. (10 4%) k778 ()" + y> =3y’ = 0 [EAR.

3. (10 73) Wilk: # y = o(x) 2 % = p(x)siny KRS 0(0) =0
HIfE, W o(x) = 0, Hrp p(x) fE (—o0, +00) LiESL

5T (M 118 ;) .
ME AT N—F WA TE 3¢
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4. (20 73) Bt > 0,x,y KT ¢ eREL, A2

tx' —x—y=0
ty +x—y=0.

5. (10 7r) REAFE R _EBELREL p,q, M TR Y + p0)y +q(x)y =
0,x € R AW ¢(x) = sinx, ¥(x) = xe¥, x € R?

58 (S 118 mm) P
ME AT N—F WA TE 3¢
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33 LilERAE 2024 AREC S Hrinkd H e
(ZziRAtiE] : 2023 4F 12 H 24 H 14~ 8:30-11:30)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

10.

11.

12.

(10 73) Ak R ZA R hm f(x)=AeR 1) e—38 &L FIHRBIRIRM & SCEIIE
HH lim Y4

x—>2-

=0.

(10 43) #55 {an} Wi lim

=A> 1. jyFBf: lim a, =0.
ap41 n—00

(10 73) SRR lim (cos L) 5 lim V1+tanx — /1 +sinx
n—o00 ﬁ

x—0 xIn(l + x) — x2
(10 43) PHEMRAL y = sin(sinx) & y = xcosx f& [0, +o0) R —FELEI 45 i
EH.
(10 3) BEeR%L f(x) 12 [0,1] E#E4E, H 4[ f()yde =1, UEW]: 7745 € € [0, 1], fi
0
5 f(6) =¢

(10 73) SRAPAEL Z( 1)" SCEAR, WSO SRR R, RN

(o) ., 1
;(_1) (n + 1)2n

x? +y? =2z,

x> 4y 4+ xy=1.
(10 43) & A, B NAEFRELEH AN B # 0, ilEAH: sup(A N B) < min{sup A4, sup B},
iR R 2=y N YA k(T

(10 4%) #& f(x) = 0 £ [0,+00) EWH, f(0) = 0,|f'(x)| < f(x). EM: 7
[0, +00) F f(x) =0.

(10 73) SRz [a] i & AR xOy RS /M.

XY a2 2.
(106}) _L—J‘ kﬁﬁZ—f(x y) x2+y4’ x +y 750,

0, x*+y*=0.
P, S S AT R, 25 HIER.

§ +o0 1 +o00
(10 49) PHERABY / 4y /
2 xIn“x 1

T (0,0) FYIESE

dx R SACHICTE 45 IR R

1
x2/1n

(10 40) HEHL £(0) = 1 - x2(0 < ¥ = =) FIPMATAE, RO Z =

A

WMIE AT N—F AT TR
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13. (10 43) sR&5 2 il AR
/ /S x?dydz + y?dzdx + z%dxdy

o S BRI (x —a)” + (v —b)* + (2 — ©)> = R?, IFISMI.

14. (10 43) B
I = /L (e*siny —2x —2y)dx + (e* cos y — x) dy.

Hf LA A(0.0) il y = v2x —x2 F| B(2.0) B TR

15. (10 ) B f) 16 (~o0. 1] Rtz [ 00 F)dx gk,
3{xn} € (=00, ~1].s.t. lim x, = —o0, lim f (x,) =0

n—0o0

B () 1 (0,4+00) — (0, +00) W EW: AT ERIKIELD) o),
#15 ¢' (xn) <gQ2xy),n=1,2,---.

WMIE AT N—F AT TR
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34 LilgRE 2024 AR ACER S H e
(FZiRIR) . 2023 4F 12 A 24 H R4~ 2:00-5:00)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

—. AL
L %o b n 4eRAfisel i, 1 oA Rk, W 21 —aa” | = .
2. WAEBHE AWK r(A=p, HA =4, Mr(A-D+r(A+1)=___
3. WIMEH o, a0, a3 LPETRE, H
,31 =o; + 2062 + 30[3,,32 = 20(1 + 20[2 + 30(3,,33 = 30(1 + 20[2 + 30[3.
N B1, Ba, Bz WK LM TL 4R .
1 3 a
4 WA= 2 2 b |, Hia bRk LSV = {B e C¥3 | AB = BA},
0 05
v eqEEsch_ .
A B
5. & A.B b n Brocnl i e, HoA SXSRRARE, D0 SEX AR R ( BT 0 ) £
B EE s ZE
T AR R, TS R AR, 4 A B
Lo 2R x* 4+ 57 + 37+ x + 1 TR AT,
2. W AR n BHFE, FIREHETEY AX = 0 AT vELHE
|A| = 0.

3. ¥ A, B,C,D N n kg, W

A B
=|AD — CB|.
C D

4. WA ] XSRS A R — LT B AR A SRR
5. WHBrARE

1 1 0 0
—1 -1 0
A=
2 2 2 1
1 1 -1 0
M A BRI TR AL, (A= 1)2
= fREEL
3000
i 2300 . . .
1. HA= 230 , H AB = B + I, 3KA[E B, Hi n %
2 22 3

el (k118 ) .
ME AT N—F WA TE 3¢
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Bon(n > 1) BrifE

sk AL
KRS R

X1 4+ 2x2 +3x3 +4x4 =1

X1 +3X2—)C3—X4 =0

3x1 4 8x2 + (a® —5a 4+ 7) x3 +axs = 1.
Ha FHEEL

Woa MRER, HRA
f(x1,x2,x3) = 2x12 + 2x§ + ax§ + 2x1X5 4+ 2x1x3 + 2X3X3
H AR SR AEAE, FIE A2 AR #0055 b — R B FRIETE (7585 I A AR
i KARHETE ).
WA RBIRTF ERn YRR, p(x) A F EE 1 RATAZI. A7 RS

r AR F ERUNETIEY pr (), sREKE P = ( g i ) BN T

&V RAMGEL N, o, B 2 V LR REAR, W 7B - Bd =
of? — o WTAERESER 1, SV ARV, R
Ve={a eV |3ImeN' st(od—pul)"a=0}.
Hop 1 9fEAFAS L.
(1) Kilk: V, i& B WA
(2) # Vi # 10}, SKIE =0 535 1.

WMIE AT N—F AT TR
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35  PHRZALHIRY: 2024 AR5 ik H e
(i mfE] . 2023 4E 12 H 24 H E4- 8:30-11:30)
MIE ARG N FE 5%
R % BlaE_180  4MEh WE4h:_150 4%

—. S (A6 73, 3t 60 41).

e“sinx —x(1 + x)

KA lim 3 = .
x— X
2. 3k nli_)rgo(lnn —[lnn]) = .
3. A f)=x+Inx,gx) 2 f(x) BREREL K g"(x) =

—_

4. __sz&?&zslnnx_ .
e e o P PS *f
5. Zﬁ‘f(x)—|x|,:km+m++ax% = .
x—3 x24+y2#£0
6. ) =1 x24y2 Y SRAE (0,0) Ab (cosa,sina) TS
0, x2+y*=0

W=
7. RARERL /sin(lnx)dx =
8. R x*+y?=2az il x> +xy +y? =a® TLWEIMEH
9. # D & (0,0,1), (0 1,1),(1,1,1),(0,0,2),(0,2,2),(2,2,2) Hsn R3 iy —
M%?Wﬂ Sdyde=_
2 2

10. PR S> // xdydz + ydxdz +zdxdy = Hi S x_+iz+i
LorEsm.

« RS (BEL 15 4y, 3% 90 7).

Lo BB {xn} WAL Xomn < Xom + X, X > 0, WEW]: lim 8/, F7E.
2wyt TOOED LD ety 1 o 4TS,

3. -&g&ﬁ Zan ?@Xﬂﬁﬁﬂa an Llyﬁi, H Zan = A,an = B, )]_\"J ch =
n=1 n=1 n=1 n=1 n=1

n
AB, JH ¢y = arby + agbpy + -+ + anby = Y axbyk11-

k=1
4. F f RS R™ 24 C KM, HEE xf(x) =0, IEM: f A {Emu
5. % f ¥E [a,b] LiESE, W) f AE [a,b] FHR.

6. JIERA:

1
l/Tsinatcosbtdt_ 1+0(1T(a—b)) a>b

a <b.

\Tw=bn)

63t (k118 ;) .
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36 AR 2024 ARE A5 Drisd FL e
(i mfE] . 2023 4E 12 H 24 H E4- 8:30-11:30)
MIE ARG N FE 5%
R % BlaE_180  4MEh WE4h:_150 4%

1.

(20 43, H/NEL 5 4y)
1
(1) 4 lim tan” (5 + —).
n—o00 4 n

(2) B lim (f ()= f"(x)) = 2023, K lim f (x).

(3) 14 /0“xz /Z;j;dx.

% x 1 x
@t [ Tax [ oy [ ar [ oy s x B ) B
2 2 2 X

5.

(15 4%) EGEL D " an ST a, W)

n=1
. ... hapt+@m—1Day+---+a,
1)K 1 ;
L)%k lim p i
. . ay+2a+---+na,
H : = 0.
(2) IEH nEr-iI-loo n 0

(15 70) B8 f(x) 7E x = 0 AbiEgE, HXF Vx,y € R WEREE f(x +y) =
S+ f(y), WERA: f(x) £ R _E#EZE, H f(x) = f(Dx.

# o0 =, B f (C57) =0 € fab), W
" 4
11O 2 G 6 - f(@)

(20 43) (1) WEMARIPEAGES, 45 f(x), g(x) 7E [a.b] LATRL WA

b 2 b b
(/ f(x)g(x)dx) S/ fz(x)dX/ g2(x)dx.

(2) #7 f(x) 12 [0, 1] EAESTEL H £(0) = 0. EH:

/01 fz(x)dx < %/01 |f’(x)|2dx

+o0 +o00
(154%) B0 f(x) By, H f(x) > 0,4E]: / f(x)dx 5 / F(x)sin? xdx
EEGe ’ ‘
(25 43) (1) # f(x,y) 7E (0,0) Fhif & L H.

f(x.y)—xy? _

lim =
(x.)—>0,0) 1 — cos {/x2 + y2

o4t (118 Iy .
ME AT N—F WA TE 3¢
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FIE £(0,0) 272 f(x,y) WM, FHEU IR @B ME, A RRE
TH UL EL .

(2) Bu=ulxyz, 2

x =rsingcosf,y =rsingsinf,z = rcosg
H x4+ yul, 4+ zul, = 0, IEH]: u £Ch ¢ 1 0 1eREL
. e
sk

o > 0 WS IS e R I EGE R 4 %)

- (15 4%) WSS — B B

// (x*cosa + y?cos B + z% cos y)dS
S

Hor 8 oy x4+ y? = 22(0 < z < h) SNEIS z BHIEDr e hBiA.

(610)3] X

0. (10 %) TEH: / dx 76 (=1, 1)t B Salsk.
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37 FRUE R 2024 AR g QB
(e imfiE: 2023 4F 12 H 24 H R4 2:00-5:00)
WIEART: N—FHPEF a3k
A P HRE_180  AMBh 4150 4%

W) %Jv%%rﬁﬁ,g B f() EFRE (p.q) = 1, iEW): FEAEfE R
$om, {5555 pm—q | f(m).

- BGAFIERA SRR B,

a+x, a+xt - a+xy
e a+xy a+x3 - a+xy

- WEATHIA D, =
a+x, a+x; - a+x!

X1+ X2 +x3+ x4 =—1

o BEBFREMITREAL | 4x1 + 3% + 533 — x4 = =1 A =AEMRKHE.

ax; +xy +3x3+bxg =1
(1) UEBA: R REERE A WFk r(4) =2
(2) 3K a, b WEIF Ry FELH IV 8 i

CE AN, A+ E N, HA f(A) = (E—A)(E + A", iE:

(1) (E + f(A)E + A) =2E;
(2)f(f(4) = A.

o WA IR, E O AR, SRAE: A MR e, S E + eA NIEE

R

CHE WL W, R EMESSE V FERLW C W,V =W @ Wa, IEB:

C BV RERKENEE n SRR, R EF 2 A S £

ez, BV BRI o AT f(x) eV A (f(x) = xf(x)— f(x).
1) 3k o 1% o/~ (0) FEIR o/ V;

(
2) FEH: V = 71 0) @ V.

WMIE AT N—F AT TR
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38  WIFIAE KR 2024 AREF 5y ke H e
(ZziRAtiE] : 2023 4F 12 H 24 H 14~ 8:30-11:30)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

A (B 6 43, JE 60 4))
1 1 2
1. SRR lim — (sin (n + n) + sin (n + T[) + et sinn) = .
n—-oon n n
/ tsintdt

2. SRR lim =2 =

x—0 sin x —tan x

1
3. % =——— U ™) =
w f(x) 2 _ 3y 2,JJf 0)

L RERUY / wdv=_

400 1
5. 3K dx =
k/(, (1 + x)2 (1 4 x2024) "

6. REHEL Y (n + %" WRIEEH

n=0

52
7. B xyzedtYTE =1, mu c
8y

+00 ¢in
8. LB / S O) s, W p B
0. ¥ [v] R A ¥ HIRCERL T FR /[ ot yldedy = HifiK
D = {(x,y) | 0<x<30<y<3). ?

10. mﬁaﬁ%ﬂ/\[ (x+y+2dS=__ | Hi S BB x> +y*+z22=a*z>0.

. VTR (REEL 15 4, S 60 43)

LoBREL f(x) 78 x = 1 B & X, BAE x = 1AW, 24 f(1) =0, f/(1) =2, 3K
_ f(sin? x + cosx)
R lim - 1 :

. . . dxdy
2. % D ={(x.y): x> +y* <1}, it _FRY || —.
[/ V(I =x)2+ y?

3. SR ARy
= [ (" +1)cos ydx — [(e* + x)sin y — x]dy
L

Hor L s AQ2,0) W4 y = v4 —x2 2 B(=2,0) BA B

o7l (k118 m) .
ME AT N—F WA TE 3¢
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="

2n +1 HOAI

4. FeR%L f(x) = arctan

1—x . — N >
Ty TIPS, R ;0

= ERHE (B 10 43, 3t 30 43)

L BB fO0) 16 [0.1] s, / F(0)dx = 0. SKIE
0

1 2 1
[/0 xf(x)dxi| 5%/0 f2(x)dx

2. FBH: BE%L f(x) = V/xInx 7E (0, +00) F—FESE.

b
3. WEE f(x) 7E [a.b] FiESE, H f(x) > 0, it F(x) =f f@)|x — ¢lde. UERT:
Fx) 75 [a. 5] FAME— M ’
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39 JRINKRAE 2024 ARE S Hrinkd H e
(ZziRAtiE] : 2023 4F 12 H 24 H 14~ 8:30-11:30)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

1
.(15ﬁmﬁa1=1,aﬂ:f.nzza¢,an=5(an_l+

- (15 0) | f(x) = {

PR AR 10 43, 3t 20 73

sin x — arctan x

1. SRARRR lim S
x— X

2. # f(x) = x3cosx, 5k £?923(0).

n—1

> ) T {an) B8, 33k
PR

sin x

x #0;
1, x =0.

WEM: R £ (x) HE (—o00, +00) L—HELE.

(5 ) = E R [/f(x+y+z)2 dx dy dz, o @ = {(x.y.2) € B3||x] + |y| + |
(540 B = fx v, 2) BT W SIS, v = £(r(s, 1), (5,1, 1), 2(5. 1, F)
Sk

1

x(s,t,r) = §(ax + 4t + 8r)
1

y(s,t,r) = =(4s + bt —4r)

z(s,t,r) = =(8s — 4t + cr).
9

IR BAETE a,b,c, 1524 x = x(s,t,r),y = y(s.t,r),z = z(s,t,r) B},
/%“ﬁij

(uxx + uyy + uzz) (Uss + Vst + Urr)|s t,r*

’(xyz)

FAEAE, K a, b, c WI{H.
x2 y2 22
(10 73) B u(x,y,z) = EREE SRAEJF ASAL BREL w 3G S D 7 1)
% sin x % COS X
. (10 )u‘EEU%T%ﬁ/ dx</0 O
: (1063\)1:4 B f A [0,1] EZBrals, £(0) =0, f(1) = 1, IHFH1E ¢ € (0, 1), fif
B f(c) > % B ZB/ETE £ € (0,1), 15 f7(§) < 2.
+o00
(10 43) ¥ f 72 [0, +oo) FTLARYTELEREL. [): Fx)dx BE/ KB A HE
HH 5 B,
(10 43) W A fu(x)} 2 [a,b] FREFREEES], H {fu(xX)} 7 [a,b] _E—B0lls
T f. AW

P |< 1}.
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(1) f 7 [a.b] EAFA.
(%{EAﬂ}E[mbliféw&ﬁ?iFu%li*1%&)='/ Ja()dt, F(x) =

/foML
o (10) B RPUTFICH, D L) TR RN, 0L u i D
AR, aﬂfDL—+g—2 =0 <= 1§ D pyfERIM LA e,

ﬁ*g;%muTLt%%%ﬁ@ﬂ

oo

T (10 4) W 74 £ € (0, ), B Znhfo(i”_iz)

n=1
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40 JRHHR: 2024 A SEAREOAE H S

(e imfiE: 2023 4F 12 H 24 H R4 2:00-5:00)
WIEART: N—FHPEF a3k

A P HRE_180  AMBh 4150 4%

. OREWER A=

BA} 4L

1

I -1

-3 -3 3

-2 -2 2

Yy Jordan FRiERL, H114E C(A) = {B: AB =

. W rank A = max {rank A} AEAIHE Ax = B AR, ol B A 0.4; 2 4
(955 @ IR B I .

. BRI B RTHTIRIE, AR A W AB = —BA, | A* JRALRAE
AR n GERRESE R R, H o FRHMEE p, 2

(o (o). B(B)) = (A (), B) + (o, B(B)). Vo, p € R”

TERH: w0 # 1 H B A %

cos o
1

1

2coso

1

. W QN n BIXFRIEERE, x J n ESCHI R, U

0<x’ (Q —l—xxT)_lx < 1.

1

2cosa

1

1

2cosa

1 1
(2) IERA: n > 3 I}, — arccos — 42 TLRHEL.
T n

7

iUEFpEaw

C BV ONEOE F ERY n qEENMEEETE], o O VORISR

(1) iEH: 7214 V P& B 15, ker B = Im &/, Im B = ker o .
(2) #£ (1) &MU, IV &% = o & B = B.
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41 ARRPT R 2024 AEECY 5 Pl H8
(ZRItA] . 2023 4F 12 H 24 H E4F 8:30-11:30)
MIEARE: N\ TE
FRER: B HE_180  AMh W4k 150 4

4 4
/ — — ), EXE%
. (B4)BEHab>0, He= x—>0(ln(1 e x), T SRR
sin(ax)’ X <0:
X
fx) =9 ¢ x=0;

(1+bx)¥, x>0.

i f(x) FE (—o0, +00) WAMALTELE, *REHL a.b Ml c.

- (1393) B f(x) A [a. b] L3EEE, FE (a.b) WIS WEM: A74E § € (a. D), flif%

b b) — et
&+ e =LO=CN@

_ea
- (13 73) UERA R AR
1
Fry) = Xy cos \/m, (x,y) # (0,0);
N (x.7) = (0.0).

1E (0,0) 2 HAw SEFAE, (H2 i SECE R (0,0) AHESE, M f(x, y) 7E4 (0,0)
LIk e
82

- (13 43) Hﬁ?’l‘z ) + —— = 0 ZHCN AR

a 2
. (14 4y) ATE LR / ydx + zdy + xdz, Hrp L 24k

2 2 2
S+ S =L 4o =1lx=z0y=0.:20.4a>0b>0.c> 0%k
a c
/\}\/I;'_\:l: (a,O, 0) ?IJ (07 O,C)~

o0

() R S et A L0 = 3 7 (1, oo) LIS LKA

n=1

o (14 ) FRATINR )

(1) JHSE SCHER T sinn AAFAE.
(2) WE: B0 () BRBRAEALE, Horp

e (-3) (3 ) L) e

H R PR Jim x,.

gr2a (ks omw) o .
ME AT N—F WA TE 3¢
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8. (14 43) WREEL f(x) 1E (xo — 1, x0 + 1) ETRIFWAIT (K r € (0, 4+00)), HAFLE
WM >0, fiifg

!
‘f(")(x)‘ SMn—,;,Vx €(xo—rXxo+7),¥n=0,1,2,---.
r

f™ (x0)

n!

(1) WERA: f(x) #E xo 1Y Taylor %L D (x = x0)" 7E (xo =1, X0 +7)
n=0
BT ().

S U]
COTE A A L R L I (e S A 0)
n=0

n!

9. (144)) ¥ f(x) 1€ [a.b] FARZ WAL, UEHA:
A—>+o00

b
lim / f(x)cos(Ax)dx = 0.

* gin xy

dx 3TF y 7E [yo, +00) (yo > 0) L—Hulksl, (H7E (0, +00)
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6. OV aye = 1k = 1,2,-+,2024),as = 1(s = 1,2,-+- ,1012), appm = —1(m =
1012 2024
1013,---,2024), H. |A] = 2024, A Jy 2024 Brd7l, 5K Y A Y Aug.
k=1 s=1013

T. #i Asxa, Baxs, AB WFHEZ TN A% — 342 424, 5K BA [FHEL Tt
8. W e, ex NI —HLEL, RMAZH ¢, v 2

@ (e1) = Pr.g(e2) = B2, ¥ (e1 +e2) = B1 + Pa, ¥ (e1 —e2) = B1 — Ba.

WM @ = .

9. BT,

10. A B—NAEN=M B (BABIEET), 3K A AR, 95K+, Jordan
FRUETE.

- GREL

11. 315 n BrA7s)k

X yy y
z x )y y
Dn= z X y
z Z zZ X

WMIE AT N—F AT TR
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12. 3% A Jyn BiJ7 B, iER: A = BC, H B Sy n[diifE, C X rmife. %o
ME—RE? e PfE—, SRR 27 ANIE—, TR .

13. % A = (1, 00,03), H A FG=DARFEBFHAEE, a1 + 202 + 303 = 0.8 =
40[1 + 50[2 + 60(3, Ek AX = ,8 E‘Jﬁﬁg

14. "&’0'2=30,ﬁEEﬁ: V=W1®W2,;H\:EP W1={Ol€V|CTO[=O},W2={Ol€V|
oa = 3a}.

15. & A =W mRails, A EATcRZAN 4, H (A - E)X = 0 AN
PETC R, KA.

16. & X

w=iws w) L wl = \w? b wd b w2 =1
TN H=E—2uwuw’.
(1) SEB: HSRREBRAERE, FLh EAC R,
(2) % lxll = Ilyll, SEWT: AEAEBEmiBLs H, 1% H(x) = .

17. B A RO P LR n YAERE, g (x) NHER/NZ I, f(x) € Plx], (f(x), g(x)) =
d(x).

(1) WEH: r(f(A) = r(d(A)).
(2) UEM: f(A) Al B (f(x), g(x)) = 1.

18. 3 B g n WriESEHERE, A n VERE, B r(4) = r, iEW: r(ff g)z
n+r.

WMIE AT N—F AT TR
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53  PIEDIKRYE 2024 ARE S ik H e
(ZziRAtiE] : 2023 4F 12 H 24 H 14~ 8:30-11:30)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

10.

(15 73) BeeR B f(x) AEXE) [a, 0] EIELE, f(a) = f(b), H fi'(a)- f-'(b) > 0, il
1 i (a.b) FAE—DECE, (iFF f(6) = f(a).

(15 48) BUATHIEN] lim f(x) = +oo VLT,
(15 4) SR W 2 TR SR PE S 0, 311 W S T P .
(15 43) TR lim l (l — cot x).
x—>0 X X
(15 48) % £(0) A g(v) 2 [a.b] FROTTRUEEL, W0 £(0g(o) U [0 b] LT
BURKL
1 1 )
(15 43) KBS 1 = f tg(nydr, Fob g(t) = f e dx.
0 /2
(15 45) 5k f(x) = sgnx 6K (<) FROMEHRIFR, UL Sl St

sinnx

(15 43) B o > 0, EWT: B Y — o= FEIIA) (00, +o0) b—Bulesk, 3 HLILA
ML S(v) (1 BAE (—oo, +o0) L4

(15 4) % e | f;‘ ((;" yy)) KA D X0y TS uOv T
B E BRI, FLBREC f(x. ). gr. ) AN D L SUESEREL h(u,v) 2
SO E LSO WV LA A (x, ), g(x, ) RATE D LA
ML

400 L3
oax S0 Bx

(15 4}) % I(@) = [ dx, Fb B> 0 L.
(1) 9EH: I(e) 7E [0, +-00) FiE%E;
(2) WEWT: I() £E (0. 400) EA[F, 3f3kih (@) IAR;

% sin
(3) M I(@) 5L, K J(B) = / S AY i

X

WMIE AT N—F AT TR
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54  PIEPILKRYE 2024 AR g AU B H
(ZZiRHHA] . 2023 4F 12 A 24 H R4 2:00-5:00)
WIEART: N—FHPEF a3k
A P HRE_180  AMBh 4150 4%

— A (BN 4 Y, 4% 40 43)

L1 REHR A + B>+ 1V FMR, WA=, B=__

2. AR 3R, |Al = =2, EBEHI) L (A1, Az, As), WITEE (A3 — A1,342, Av)

HFT8 AR
1 2 =2

WA= 4 k 3 |,BAH=KIESHKE HAB=0,Mk=__
3 -1 1

4. W ARy n AT RE (n > 2), &t A B9%5 147556 2 471598 B, W)

A Xt AT YR 1 A5 2 51135 B
B. & A* W5 14755 2 17433 BT
C. i A* 1955 1 5155 2 5453 —

D. %24 A* 15 14755 2 471538 —

5. W A = (o, 00,a3,04) 4 I, Hdr oy, 00, 03,04 535152 A HF &, H
IAI =0, A PHRER T A # 0,4 32 A WLERERRE, W5 FEd A*X =0 F—
MEGR R 2

6. 24 ¢ e AR
1B .

W, ZWRI f = x7 4 2x3 + 3x3 + 2x1X3 — 2X1 X3 + 2X2X3

T A= , W5 A SRR A4 (1 = 97 7 W 4B 2 1 25 18] 1 4R 5

S O© O
[
S = O

= .
8. Tl 0 Ky n ARSI VB MEASG, H o = 0, M) o MRS AEEOAN B
i
2 1 N
9. A_< . O),U‘\'JAEI"J2O24¥5<77%XE%

10. B0V 32 n 4ERRaES ], 2V EABUY REAEEER, W= VB
FIP-A AT R A — oy

WMIE AT N—F AT TR
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7N

J\.

- (10 73) EM ar,az, ... an—1 & n— L APIFAFEREL 565 £ (o) M RRA 25—

RZBEMFRL, IR f(x) BIIR, Horf

1 X xz2 ... X"t
1 a a? ... a’l’_1
f(x) = 1 as 6122 . Clzn_l
1 n—1
ap—1 dnp—1 an—1

(10 73) MR f(x) REXHIE ERAEE n ST H f(x) B—Brisey % HAE

d
B, % ﬁ | xf(x), TEH: f(x) Bk ER 0 R

(10 43) B A = (ai;) . B = (bij) BFA n BB, IER: M2 AX = B f1#1

TSR n + 1T AERE AL Ay Ao, An AHAFEIRIEIRR, o

ai aiz ... ain bk
Ar=1 ... ... ... ... ... |, k=12,...,n.

dp1 dp2 ... dpp bnk

(15 4p) BESE R f(X) = XTAX R XTAX =0 M4 A4 X =0, JER: —

WAL f(X) = XTAX s mIEw A, 808 R U kAL

(10 ) & G 2%, F E—28 n yn¥i7 R SE A, X G iR AN [R] i 4
A B, #A |[A+ B =0. % X = |x;; | B n® A7 xi; AR n By B, x4
— M AeG, B fa(X)=|X + A

(1) (5 43) UEWT: SE64 {fa(X) : A € G} IAERA IR T 4R R Lk JE K1
(2) (5 4r) WEW]: £ G ZAR.

15 43) WHiME A = af”, Kb o, f € R"(n 2 2),a # 0,8 # 0. iEW:

1) (5 4%) a AR B IERHAER R & #IRHIIE A RORFE

2) (54%) # o« 5 B RIE3E, WA A Wik,

3) (54y) & a5 B IER, MIHFE A RulXt k.

(15 73) B o & n(n = 1) HEWZSE] VoA, LV BRI ZEAs i

(
(
(
(

o(f) =p — (@, fa.

57) UEW]: detiAst o R A (BRRXAASHN V _ERYBE )

541) IR ZepbAEd o R T (EF550h -1 );

5r) # Bk vV EREMEASR © A 1 OWHRAE(E, FUSTARALIE 1 AR T2
FIR4ERE n — 1, UEW]: © 2 V' _ERSEim S

WMIE AT N—F AT TR
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55 JRALKRAE 2024 ARE S Hrinkd H e
(ZziRAtiE] : 2023 4F 12 H 24 H 14~ 8:30-11:30)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

10.

- —1In(1 4+ x)
) X+l
V]-‘%: 111’1’1 XT

x—>0
1 1
W fx) = / e dy / 22 £ (x)dx.
X 0

S (=D (n*—n+1)

- o

PEE 2

=0

SRR | = // (v + vz + x2)dS, H T R 2 = X297 Bk
>

x? + y? = 2ax FAEIEHS (a > 0).

WO<a<l, W f(x) = x* fEK[ 0. +oo) b HCLE.

BHOIE Y (1 cos ) 48 [a.a] (@ HATHREL) b Boliest
n=1 n
B {n} HFLH. lim (xo + 2xa) 77, W lim x, F77E.
PHESEH Y (1) T AR P S
i=1

B f(x) 2 [a,b] EIESERERYRIEIE R AL, UEW]

b b
/ ©fdx = 450 f F()dx

WAL f(x) WA 1) —co<a < f(x) <b <oo,a <x <b; 2) [FEEFH L e
(0, 1) 15
|f(x)— SO = Lix—y|,Vx,y € [a,b]

B Vo € [@.bl, 4 X = fOron)(n = 1,2,), HEW]: lim x, =€ € [a.0], A
f©=¢.

WMIE AT N—F AT TR
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56  RALKAE 2024 AR S ACER S e
(FZiRIR) . 2023 4F 12 A 24 H R4~ 2:00-5:00)
WIHEARS N BT
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

- (15 93) BEATPIAN AL

Moy =(1,0,2)T 0, = (1,1,3) a5 = (1, -1,a + 2)T;
() :r=(1,2,a+3)" . pa=@2.L,a+b" p3=(2.2,a+2)".

e a SATER, mE (D) A (I 207 24 a S9f{Er, [ (1) sehm sl
(ID) Sttty (Al (ID) ARgrh gl (1) &pEkm?

- (15 4p) I n BrATAIK

X a a a
b x a a
D, = b x a
b b b -+ x

C (15 43) WEE TR f (1, %2, x3) = (01 + A1x2)” + (x2 4+ Aaxs)? + (x5 + Azxg)?

(1) (5493) 24 Ay, Az, Az WERATASAERE, f (1, x2, X3) A2IEE IRZEY?

(2) (10 43) #5 f (x1, X2, x3) G0 IE AT Lk e 40 vl Ak b vE T2 y1 + Y2 + )’37 3K
A, Az, Az BMH.

(54 B S0 = a+ by REBBS LT, « = (L1 DT Al
B=(-1,—1,- =) & n 45k 4 J =B’ A= f(J).

(1) (5 43) 3K J [ATPRE(E RN E T4 R AR AR AT ARAIE )

(2) (10 43) A SR REHITE — X AREE? WAL, Sk— TR P, 7%
PYAP JRH R, IE5 XA R

. (1545 E2M
0 1 0
A= 0 0 1
-2 3 -1

a3 AT BRI A B BB AERE A 2R IR AAL? IR

- (15 43) WV 2 R EFCE AR s A, Vo BIALES

P T I e e U N U
11—00712—00721—10’22—01’
g (1O g (V1) _(00) , (11
11—00912—00721—10922—01-

95 5 (S 118 mm) .
ME AT N—F WA TE 3¢
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EXV _EEIEAS o H

1 3

%(X):( )X,XGV.

(1) (5 4%) K3 Ev1. Evz, Ezv, Ex 8| By, Bia, Bay, By WSt JERLFE.
(2) (10 43) SKREMAL: o 5L By, Biz. Bar, Bay FHYAEFE.

7.0 (1547) W f(x) = (x —k1) (x —ka) - (x —kn) + 1, b ko koo k(> 2) H.
SRR UER:
(1) (5 43) 20 f(x) FEE RN ]2y
(2) (10 4%) 2 f(x) LGRS BTy, W oo %L, H f(x) SBEFRAL
FA B 2R Ty

8. (154%) ¥ A N n WriEEMIE, WEW: 746 F = MK B, (i1 A = BBT.

9. (15 4%) HEBHLNT )
(1) (5 43) n xn BUFHERE A FRFER PR I RRAE R, (EAS 2 vl i e
(2) (10 43) n x n JUFHE A RN REAMZ A RGN AZRH T
dn(X) HAEZHHO.

10. (15 43) % A A n By )5HE, H A> =54 + 44 = 0. iEW:

rank(4) = rank (A2 — A) + rank (A2 — 4A)

WMIE AT N—F AT TR
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57 PIEETE R 2024 ARE o) ik H e
(ZziRAtiE] : 2023 4F 12 H 24 H 14~ 8:30-11:30)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

- VR

(1) SRARFR )lcll)%% (% — cos x).

n—00 Inn
3) & /O+°° sir;x = %, T /‘0+°° (sinxax)2 dx(a > 0).
FUBTE. AU LA
(1) HWTIERR: & f(x) =2 [a, 0] ERYAEDRREL, H fab f(x)dx = 0. WHE [a,b] E—
SEAAEAEZTIT XA G f 1N
(2) | fulx) = x" = x*,0 < x < 1, FWRES { £ (x)} 12 [0, 1] RISt

(3) FUWTIEDE: AE [0, 1] EAFAEpR AR, MR A BGALIES:, (AR JCB AL
RIELE.

1 1 1 1_|_l_|_l_|_..._|_l
(2) FIF —<ln(1+—)<—,neN+,ﬁ-%I lm L T2 T3 .
n—+1 n n

(1) B 4y > 0 BEHC S an S, HINFLERC Z - gLkt
n=1
- UEMEL

(1) £(0) %5 U (xo) ERORTA AL, HEW] Tim () 72
(2) AR ] H i s .

LW f(x) £E[0,1] BiELE, H O £0) = f£(1), WERH: SR IEREL n, DIELEF 1Y

£ 0.1), Bl 1
7 (e+5)=r®.

+o0o

- W f(x) [0, +o0) LIE{EFRBA AL, H S o)dx Y8 Uk

+00

h%h;f(nh): S

- RS RN LRy

1_/ (x + y)dx — (x — y)dy
L x2 4+ y?

Hp L Z2MA A(-1,0) 25 B(1,0) 19— 47E x Gl B0 AN e G i h 2.

- OREEL S, p,z) = xt vt 2 TSR xyz = 1 ORI, HHIMTIZARAE AR
(EE @R/ ME? A7

ol (k118 ) .
ME AT N—F WA TE 3¢
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8.

HHE=FH

///wz dx dydz

Sp o BRI X2+ 1+ 2 = 8 9 KA SR 2 = 20 + ) BB

ot (3% 118 3)

BUEARE: A BT
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58 FPIEETE R 2024 AR g AU B H e
(FZiRIR) . 2023 4F 12 A 24 H R4~ 2:00-5:00)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

- W A1), f2(x), f3(x) REUR P _ERYZ T, AR

AP+ x+ 132 () +xfa () + f(xY)

WHAY (x—1) ]| fi(x),i =1,2,3.

. Bl oo, 0 AR AX = 0 FYERERR, BB

2000 + oz, 2000 + oz, 000 200 + 0, 20 + o

WG AX = 0 (AR A,

- B AE n Brr B, 200 ¢(x) WA g(4) = 0. IR W TTEARZF 2K

JQ), 3 (f(A).g) =d Q) I, f(A) 5 d(A) FFHIZE.

. B
a 0 d x 0 z
WIZ C 0 b a,b,C,d ER ,WZZ 0 y 0 X,y,ZE]R
0 ¢ O 0 0 O

KW+ Wo 5 Wi 0 Wa, FEAE I AERCRIEE.

C BRIREEEE VWL WL IR Y = WeWo, SHMEER X C Vil X = X1+ X5, X; €

Wi(i = 1,2), % LCRMASH o, (13 o(X) = Xy, WFK o & V RS2, ukmi:
SMEA e o 2 VORI ARY HALY o FEATRE FIORERE A WL A% = A

. DR
0 1 0
A=] 0 0 1
-2 3 -1

(1) % A 24 HEuk ERAERE, AW A 28T A AL, Hudi B .
(2) # A REHOS ERAERE, FIWT A 28T PAR Ak, HUCRBE .

o BLo T BEKIRER V. ERMAEMEA: 2 (0o, B) = (a.18), Y. B € V. UEH:

o MR T IR IE S Hh A ]

o WA n PO, ML R A, SRR RI R o, HA |A+Aad!| =

|A| J8AL.

WMIE AT N—F AT TR
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59 IR K 2024 ARECY 5 P H e
(ZziRAtiE] : 2023 4F 12 H 24 H 14~ 8:30-11:30)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

- RETT R

(HEMO<x; <l,xp41 =x, (1 =x,),n =12, JEH: lim nx, = 1.

1 1
(2) X 0<p<1,0<x; <—,Xp41 =X, (1= pxy), WEHH: lim nx, = —.
p n—>oo p

. OWERREL f(x) T x = xo ALV

(1) it x, = f(x0+i2) + f(x0+%) + et f(x()+£2) — nf (xo0), WEM:
n n n
R

\ 1 2
(2) SKALBR lim (sin — +sin— 4o +sin 12)
n—o0o n n n

@ i g (14 5) (14 3) - (145,
n—>o0o n n n

AR

(1) B () BERBIE, x € [-1.1]. 0
| reax = 5L + 470 + £
(2) 8 () [a.b] ERIZREL,

Léﬂm¢x=9%ﬁ{ﬂm rar (437 )+fwﬂ

- B f(x) AE [0, +oo) E—EELE, XMEREM h > 0, P {f(nh)} ARERAFAE. UEH:

Jim () FRAE.

- BRI {fa (0} 1E [a.b] RIS, H{fu(0)} AE [a.b] E—B0lsT f(x). UERA:

(1) 471E M > 0, MHERERIERAEL n 5 x € [a.b), 4 /()] < M, FL|f(0)] < M.
(2) # §(x) 75 (oo, +00) F-HE5E, W4 {g (fu ()} 7E [a.b] F—FOELT g(f().

W f(x) = ‘—l‘x(Zn —Xx),x €[0,2x].

(1) ¥ f(x) BIFH [0,27] FAY Fourier 224k, I-i15 Z iz
1
_4

(2) {@iLH f(x) {9 Fourier FALEIASY, 75 Z

- f(x),g(x) TE (a,b) BIEZE AHANGU IR f(x)y = g(x) 1E (a,b) L#iZE T

ME— P LS

#5100 5 (3% 118 1) .
ME AT N—F WA TE 3¢
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+o00
DB £ 1E [0, +00) FIESE W SEREU / e~ f(x)dx £ @ € 0. +00)
0

+o0
BB AT N / Feodx sk
0

- TR

// xXyz (xzy2 +y2z%2 4 szz) dsS
N

Hedr § h x* +y? + 22 = a®(a > 0) LESE—HHIRAII

o1 (3 118 ) o .
ME AT N—F WA TE 3¢
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60 I RYE 2024 AR S CE S e
(e imfiE: 2023 4F 12 H 24 H R4 2:00-5:00)
WIEART: N—FHPEF a3k
A P HRE_180  AMBh 4150 4%

W f(x) = (x4 1)202 — x20% .

(1) 3K f/(x).

(2) 3K f7(x) WA SR SO R A S 5N S0 R T 29 TR 54 1
(3) FIWT f(x) RAEAEM, HUHELS.

- WL IERRATSE TR EGIER, BRI AE S .

(HEHMV =W W, WFHMEEZEW eV, HaeW i aeW,.
(2) 2T p(x) X K _EART L, W p (x?) fE8d8, K _EtoRTT 2.

(3) 24 n ATEEL, WAFAE A, B € Myxu(R), WRILEM 0 # a € R", #A Ao, Ba
RMETE K.

1 -1
1 -1
. Won AR A= .
1 -1
1
B NA) ={AeC| A4 F1 A L ).
0 0 1
(1)A=1] 0 0 0 [, 3K N(A).
000

(2) A RNETEEMRE, IEH: N(A) A R4E.

. BV A RYELIESN, o N VBRI

(1) §IEBH: dim V = dim Ker &7 4+ dim Im <7
(2) IERH: o W B o .
(3) ZEBIUL V N TCRRYELeMEZS [a] I, (2) ABLAL.

o B A RO K _LE n REEE, R r(A) = r TRESR R AP A T KR

[ 2
al’a27”' 1ar S Kn?ﬂl?ﬂZv"' 5ﬁl‘ S Kn'
15
A= 051,33w +O[213§” ++ar/3rT

B A CHEROE B n WY, A% FES RO ERTAR RO AL, ERT: A FERH

ok b TARLLN A .

1025 (3 118 1) .
ME AT N—F WA TE 3¢
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8.

W A= (a;) A 3 PrEIEEXARAERE, H oai; € {—1,0,1}, KA A, IFUEAREIZE

i®.

5103 T (It 118

Uy

ME AT N—F WA TE 3¢
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61 HRERY: 2024 AEBCY 5 P si H e
(ZziRAtiE] : 2023 4F 12 H 24 H 14~ 8:30-11:30)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

er X2 2
2)BH f(x)=| 1 3x 4x2 |, K f'(x).

5 e2x

cos 6

3) RER

0 cos B + sin sm@
4) RGH Z — HAl.

2. (10 43) B {fu(0)} £E [a,b] LW TR x € [a.b], f,(x) 777E. H.
(1) XHMETERY xo € [a.b]. { fn (x0)} WL
2) {f, ()} 7E [a. 0] L—Bolsk.
iIEEﬁ: {fa(x)} 7E [a.b] T—Z0llesh.

[e.e]

3. (20 4) W f B0 -y L

n=1

4. (1543) ¥ f(x) 7 [0, 7] EZBriEgenl s, f(n) =2, H
/On [f(x)+ f"(x)]sinx dx = 5.
K £(0).
5. (15 43) WA &)
/szy dx + (y —3)dy.
ot C RIS, W7 10, 4 TP ANTH 43 51

0,0),(0,1),(2,0),(2,1)

6. (15 73) 5 XLAF iR %k

X3+ x2y + xy? +2y* 24 3220
f iR SR, f(x,y) = x2 + y? STy
0, x4+ y*=0.

JER:

104 (3 118 m) .
ME AT N—F WA TE 3¢
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(1) f 7£ (0,0) xiHEEL
(2) f 45 (0.0) SAMFAENFAL
(3) f 15 (0,0) SUALRATTH? TIEATHI.
7. (1540 B/ £ 0.1) > R —BHEST S, HERAHER x, v € 0.1), 4 [£(0) -
SO = e =y ;£ HAHE
8. (20 40) B £(0) J2 [0, +00) RAHIHELEREL B lim f(x) = 0. GEW;

+o0
lim f(x)sin(nx)dx =0

n—>00 0

8105 7 (3% 118 1) .
ME AT N—F WA TE 3¢
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62 PR 2024 AR S CER S
(e imfiE: 2023 4F 12 H 24 H R4 2:00-5:00)
WIEART: N—FHPEF a3k
A P HRE_180  AMBh 4150 4%

L (16 43) IEMH: LA E k(k > 1) DRGSR ar,az, -+, ak, WL R IE
Bon(n > 1), #E Yaraz---ax ZICHE

2. (20 73) MREANE (A0
(1) (10 23) & n Bri751s(

1 -1 -1 —1
I 1 -1 —1
D=|1 1 1 —1
1 1 1 1
K D I IEIUE AL
(2) (10 43) W5 n Brir51s0
1—alb? 1—a}bl 1= aliby
1—ab 1—ab 1—ab,
1— aglb%’ 1 —a’jbi’ 1— aébﬁ
Dn = 1 —a2b1 1-— a2b2 1-— azbn
1 —alby 1—ayb} 1 —alby
1—ay,by 1—a,b, 1—aub,

(16 43) Bt A Ky m x n SHERE, b J& m x 1 L5

(1) {EAH: rank (AT A) = rank(A).

(2) % X = (x1.x2.+x) |, UEWT: ZetbIiiRal AT AX = ATb 4 ff.

(3) k26 BB S AW A, 4518 rank (AT A) = rank(4) R—E BT, (2) Pkt
IR —E A .

4' (16 %) & Wla W2 %gﬁ‘ﬁkf‘érﬂ ]PJ2X2 E/‘J?&?I‘Eﬂ7 Wl = L (Alv AZ) ) W2 = (Bl’ 32)7 :/H;

1 1 1 0 00 0 1
A = , Az = , By = , By = .
0 0 1 1 1 1 1 0

(1) 3k Wh + W, F)—2L B 5 4E 50
(2) 3K Wi 0 Wy B—H3E 544k
(3) M P> = Wy @ Wp &ML, A2
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5. (18 7) &yl n NHRE 1,2, .n W—DEHEI jrjo--- ju, 78 XIHR ELNE
23 C " B — AR @ AF:

apr a2 - dig ay, dip -t dyjy,

dz1 dzz -+ dap dszj, dzj, -+ dzj,
(p =

ap1 Adup2 *°* dApp Anj,  Qnj, **°  dnj,

(1) B ¢ 19 n ARIETEXAFFE .
(2) UERA: FRAETEREA b, BASXT o MOERERFAERS A, #4525 = 1.
(3) WE]: WRAHEDY Jijz - = 2301, IBLMIBIIOLAEAE S @ DAL

6. (16 4%) ¥ A 2y n PP IR Mk, E R n Br A0 RE. JERA:
|A + 2024 E| > 2024".
HFHAESHAIMHAY A= 0.
7. (16 47) ® 0,7 42 n QEREZEE] V. LKA, o = 0. GEW:
(1) V = Imo & Kero.
(2) o (W% Tmo 5 Kero &2 v IAZ TR HALY ot = 70

1 -3 3
8. (16 4p) &% P LM A= —2 —6 13
1 —4 8

(1) SRHE A 1Y Jordan FRUEIE J.
(2) Rl WisEfs: P, ffifg P7AP = J.
(3) 3k A WytR/h2mi.
9. (16 43) ¥ V RIHOH EFE n WOFRAE R B LS R, MHERR) A, B €V,
5 X
(A, B) = tr(AB).
Hrp tr(AB) %7~ AB R
(1) WERH: VMR — WK G A5
(2) SRAH tr(A) = 0 250 S ALERL
(3) 3k S MYIEATHNZSE] S A4ERL.
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63 KRN 2024 ARECE S ik H e
(ZziRAtiE] : 2023 4F 12 H 24 H 14~ 8:30-11:30)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

(Z)i&f(X)={ . I e =0 MR W b AR

) KB [ 5o e =
(4) Wi 2z = x + 2y + In (1 4+ x> + »?) 7E (0,0,0) HY)F-f 7 2

R P f
(5) B flx.y) = [ e di, | -
0 dxdy w1

(6) HiZk vy = /xtant dr,0<x < % MK s =

0

e . X(x — 1) 1
- (15 43) $55E SGUEW]: lim 21 3
(54 Al Y O S
n=1

- (15 4p) BEeREL f(x) A g(x) FEXIA] [a, 0] EZBraf 3, IFH g"(x) # 0, f(a) =

f(b) = gla) = g(b) = 0. UEH:
(1) FEIFIXIE] (a.b) Y, g(x) # 0.

(2) TEFFIRID (a.b) 1, EFAE— 1 &, i L) = T2O)

Tl @

- (15 4F) BAHIEREL 2 = we™ P ol u = u(x, y) BA Kl
HEFL a. b, HiGEEL 2 = z(x, y) WETTE

Pz 502 302 e
0xdy ax dy N

j\

o (15 4y) W f(x) #E ¢ # 0 WS, B f(1) = 0. KL £ (x> + »?), flif
i &
/y(2—f(x2—|—y2))dx+xf(x2—i—y2)dy
L

HERETGR, HH L A G IR G 2
(15 43) SRGH D n(n 4+ 2)x" T HATEREL

n=1

- (15 43) HEAME lim // min{x,y}e_(x2+y2)dx dy, H D :[-a,a] x [-a,a].
a—>+oo JJ
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9. (1543) B f(x) 1£ [a, +o0) L—HIELE, g(x) 1E [a, +oo) LIELE H lim [f(x)—
g(x)] = 0. IEM: g(x) £ [a, +oo) Lk
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64 RN 2024 AR ACER S
(e imfiE: 2023 4F 12 H 24 H R4 2:00-5:00)
WIEART: N—FHPEF a3k
A P HRE_180  AMBh 4150 4%

L. SRS, ERE 5 4%, 3% 30 43

(1) ZHE (¢ - 1 1) =
(2) B r 100 BYITFE AW A% = A, 0 A A B TRz M =
(3) Sk B x2 —3x2 — 2xyxp + 20y X3 — 20003 (G EER

(4)
()

4) A n B R BRI R Y SR v 2 T R 4E R =

5) # 3 B A 1471 1, 32 2, HFEATA f(x) = x> —2x 5 A [5F
EZ AN, G A WA RHELE

(6) ic E 2 n WreafibE, 45 n By 7BE A, B W/ AB — BA = E + A, I A** £
PIAETF

2. (15 73) KK b, R3S R BT gl

X1+ X2+ x3+x4=2
2x1+2x3=0

2X1 + X2 +2x3 + x4 =2
bxi +2x5 +bxz +2x4=0>

B, FHAEA TR OUT SRR .

1 2 3 n
2 23 - n
3. (150) iR n B | 3 3 3 n | s
n n n n
2.0 2 4
‘ 020 2 . A
4. (15 4y) Bk A = . 3R A #y Jordan ARUfEFE.
0020
000 2

5. (15 4%) MIERSHIEMEEHAITSE A > xx, BOPIT AT,

1<i<j<4

6. (15 7p) UEM]: B—A> n QELRMEZSIAIERAT A I n A 1 4Btk =5 ) i) ELA.
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7.

(15 43) UERH: n By SEXE AR

I, HHER n AEAME R IEFFALE.

(15 ﬁj\) i}i Vv ZEI‘% n gﬁ&&f‘érﬁj7 )21 FRARENY 777 eV ﬁ/@ (V’O[k) > 0’ (ai’aj) =< 0 X‘—J-
—UI i, j ok €{1,2,-  m} Hoi # j. bW o, o SRIETEK.

(15 45) 32 End (V) f i n G5 BVE2500) V1RO S Ak s e v . o
% 0 € End(V), & X End(V) LH92EH: ¢ H ¢(p) = 0p — po, ¥p € End(V). TE:
¢ 1 Bnd(V) FRISIEAS, 3 EREMAE S T e Bnd(V) [ ERE m 4
¢"(2) =0, M o [IT—MRTASRHRE — T2,
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65 JRALUIE R 2024 AREF 55 ik H e
(e itifiE]: 2023 4F 12 H 24 H F4 8:30-11:30)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

- R i 6 4, 3% 30 77

(1) Bim (L4 —— 4. +3 :
oo \n T n 1 ntl)

X—>—+00

x+1
(QMHIf ﬁTF

) I 1 3 5 2n—1
@ (3 tatstt )

4)/01 dx/o1

(5) sKBRIEl x = singcos,y = singsinf,z = cosgp FEXFW. 0 = ¢ = % LANEIRIIR
AN FE.

1
xy—Z'dy

- (15 4r) AR

x2+y2—uv=0;

xy +u*—v*=0.
BEARHIE u,v b x 5 y BIRREC? FEREHHE BRI AT, 3K ux, vx uy, v,

. (15 43) K%L f(x,y) =sinx +siny + sin(x + y) £ (x,y) € [0,27] x [0,27] )

I AEA

- (15 4 IS AR

1:// (22 +x)dy dz + vz dx dy.
s

Hrp S e z = (x + %) TE 2 =0l z = 7 Z AR5, & mIEC .

. (15 4y) WL f(x) #E (—oo, +o0) EAMEEM T, HXIMEELEE x & n =
0,1,2,---, W8
7P| < nill

IFH: f(x) = 0,x € (=00, +00).
5 D AT X, u(x, y) € C*(D), iFHA: u(x,y) RHFEEL, B u ﬁ& — +
82

T = O REAIRE: A D PSER L. . L BT D. %[Sﬁ/ L P
0’1 AN ]

(5 ) i fan) RIERHBIE, 0 Y (1-
n=1
8K, % {an) TRRTEHL.

" ) W (a,) A7

n+1
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+o0
8. (1549) % f() = / O3
(1) BUMHE t € (—o0, +o0) b—EiE
(2) f(t) € C(—o00, +00).
(

3) lim f()=0.

t—>—+o00

9. (1545) B {fu} 12 [0, b] LFESMBREIY, XHERNY x € [a.b], B fu(x) < S (¥)on =
2, AEML: B () £ [0, b] FUCHCTIELEERAL £, W £} 5 BURBLT £
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66 ARALUIIE R 2024 AR g QB e
(e imfiE: 2023 4F 12 H 24 H R4 2:00-5:00)
WIEART: N—FHPEF a3k
A P HRE_180  AMBh 4150 4%

10.

(15 7) K TFFIF751K

l+x; 14+x7 -+ 14+x7
l4+xy 1+x3 - 1+x}
l+x, 14+x2 - 1+x"

n

(15 73) BL A Jg—A> 4 Brocu FRmibe, FHAEE>y 0,0,0,4, J&THFEME 0 YLk X
FRRFAIL 1) £

(-1,1,0,0),(-1,0,1,0)",(-1,0,0,1)".
KA A.

(10 43) W f(x) = x"—1,8(x) = x" =1, Ht m,n FIEREL, WEH: (f(x), g(x)) =
x?—1, Hh d Ky mon ERRAHER.

(15 73) B Vi, Vo, oo, Vo A BREUSR ) 25 00) VOB m ASELF2S0R), b Vo
WER R o, o AETAL—A V.

(15 43) & A BEFI E0 n RSN, H A = Ay + Ay + - + A, Hrp
k BRTHT 2 MIEREL A r(A) = r(A) +r(Ay) + -+ + r (4. IEH:
A7 = A, A A; = OG # ).

(15 43) AISR —ARAL f (x1,x2, -+, x0) AUHE X1 = X2 = -+ = x, = 0 B A, JEH:
S WhE 2 IE i Al e A

(15 73) B& ¢ 22 n 4ERRIRZS ]V _ERGXARASH, IEW]: XV APERE RRE o #F
(p(a). o) = 0 PFEIT L BRI @ I AR AEER A AR DA SE %L

. . x—1 z X z+1
(20 ) WHLk h: S =2 = b:3 =2 = - MPE 7 x+y+z =0,

1 -1 —
REHEL L L MR BT o e LA S 2.

(20 4%) B FE 5x2 + 5y% + 222 — 8xy —2xz —2yz 4+ 20x 4+ 20y —40z — 16 =0
FOR TR FETR, JEE SRR B R 1) B — AR T R

(10 43) WEW: 0. A, B RILZk, A # B, W5 C 545 A, B LRI 7 ab B4 A2 17
& OC WOASMRA IR OA it OB (MZ&HEAE, HAMMBEZ AN 1.
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67 HBIKE 2024 ARE 5 ik H e
(Zz kA . 2023 4F 12 A 24 H E4- 8:30-11:30)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

ot x(] x)% xe

L (10 4) REHHR hm[ ! —i}.

X

2024
L (10 4) SRaEBUy [ I S
0

e2024—x + eX

2

2
- (10 73) AR %4‘% = 1 1Ex A( 3f) MYILAL y T s B.L 2 A ]
B WHZLE, 115

/ (siny —ﬁy) dx + (cos y In(1 +x)+2x/§x—~/§)dy.
L\x+1

+o0 in
o) e | T (P = 0) PR

U2 o s ORIt

C (10 45 SRERHE £(x) = /

(5 4) IR f00 = —3 (1) / e di = 0 7 [—1,1] AR
—1
2.

B
. . XTHyT#£0
(15 4) W flx,y) =4 X242 ERA:
0, x? 4+ y*=0.

(1) % o > LI, f(x.y) 7 (0.0) 5k
(2) % >3, f0xy) 2 0,0 AT

- (15 43) iEH: *&Iﬁéﬁéﬁtz £ (=00, +00) b sl Sk, (I JE—2ulk
. (135 43) UEBAEL
(1) (545) B lim [/(x) = (ax +b)] =0, K a.b.

(2) (10 4%) & f(x) T [a, +-00) b—EELE, g(x) € C(la. +00)), H lim [£(x) —
g(x)] = 0. WERA: g(x) 7E [a, +oo) E—EiES:

(3) (5.45) T (2) M5BT £(0) = ~ +In (1 +e%) 25 [1, +o0) 1Bk
(4) (15 49) BHHC £(x) 45 (—00, +00) LAIG, FLFAEMA a.b.c.d(a < c) {478

Jm [f() = (ax +5)] =0, lim [f(x)—(ex +d)] =

(1+ x2)"

WEWL: XML A € (a,0), 74E € € (—o0, +00), flifF f(§) = A.
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10. (20 43) IEHA:

+oo
) [ G e v = 0 MBI 0, 0] EBolcdt
0

X

+00 o3 +00 .2
(2) B4 / Y v =2 sk Fv) =/ T drx > 0).
0 X 2 0 t
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68  HBHKE 2024 AR g B S e
(FZiRIR) . 2023 4F 12 A 24 H R4~ 2:00-5:00)
WMIHEART  N—H B 5%
ik % HRE_180 4MEh #4150 4%

SRS, AR5 g3, 3k 30 4y

1 -1 1 x—1
) 1 -1 x+1 -1 B
1 x—1 1 1| T
x+1 -1 1 —1
1 a a a
. a 1l a --- a
2. n A= . Cn=3 AR -1, Wa=__
a a a --- 1

3. W A = (a,02,03,04) O 4 BrAikE, A* O A MPEREERE, 25 B8 B # 0
e TR AX = 0 By EERRAER, W A™X = 0 fEERIAR R 5 i 1] 5 1 8

v

4. LRI f (61, X0, X3) = (61 4 2x2)7 + (2x0 — x3)* + (1 + x3)7 BIIERHEREEL

.
a 1 1 1

5. War=]1|,ea=1]a |az=]| 1 [|,04 = 1 |, H oo, 5
1 1 a -2

o 03,00 MY, W a W

6. B o & n eSS V _ERERIEAEL, o A n AAFERFHMEE A1, A2, A,
WV B o A TR0 :

B SIER. A 15 4y, 4t 120 43

LR FRE TR f(0) WA £ (202 + 1) = 2/2(0) + 1 Vx € R, £(0) = 0, i
Wiz f(x) = x.

1 0 1
2-%&1=(1 Z),B=(1 b),“:‘ua,bwﬁﬂﬁﬂiﬁﬁ%ﬁ%c,ﬁﬁ%m—

CA = B, HRKFraHE C.

3. W A n R, n > 1. QERXHMER n BYHERE B #0h |A + B| = |A| 4 |B], ik
AH: 4 = 0.

4. BHISETRAL f (X1, X2, X3) = ax? + ax3 + ax3 + 2x1x, + 2x1x3 + 2x2x3 HIE
TR X = TY AWV f (x1,x2,x3) = by} + ¢y3.b.c #0, K a,b,c H5H
TEAZ B K T A A AR I — R 2.
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3 2 1
5. REHME A = 1 4 1 B AARETE J, IRaTisfE T, ffifs
-3 -6 -1
T7YAT = J.
6. &
a,+b ar ay
a a, +b an
o = . , 0 = . A
a a, a, +b

Y a #£0. X W = L(ar, 0o, o), 3K W 4R — 415
i=1

7.8 AR n YUHRE, A7 = E, IEW:

() r(A+E)+r(A—E)=n.

(2) A 55t A FEAR L

B)R" = Vi@V, K Vi = {X eR" | (A4+ E)X =0}, Vo ={X €eR" | (A— E)X =0},

8. W V =P 240 P LALkEEN, A = ( ¢ Z ) eV, Mo X —>

C
AX, VX € P¥,
(1) KA o FEH

e (PO oo (01 _(00),  _[00
1 — 0 0 s 12 — 0 0 s 21 — 1 0 s 422 — 0 1

TR
(2) Wk A MR AR, IERIZEAS o 78 VRS ALEE R AT FR X A A

s (3 118 ) .
ME AT N—F WA TE 3¢




	厦门大学2024年数学分析试题真题
	复旦大学2024年数分高代考研真题
	华东师范大学2024年数学分析试题真题
	华东师范大学2024年高等代数试题真题
	湖南大学2024年高等代数试题真题
	湖南大学2024年高等代数试题真题
	中国科学技术大学2024年数学分析试题真题
	中国科学技术大学2024年高等代数试题真题
	中国人民大学2024年数学分析试题真题
	中国人民大学2024年高等代数试题真题
	电子科技大学2024年数学分析试题真题
	电子科技大学2024年线性代数试题真题
	华中师范大学2024年数学分析试题真题
	华中师范大学2024年高等代数试题真题
	首都师范大学2024年数学分析考研真题
	首都师范大学2024年高等代数考研真题
	东南大学2024年数学分析试题真题
	东南大学2024年高等代数试题真题
	南开大学2024年数学分析试题真题
	南开大学2024年高等代数试题真题
	重庆大学2024年数学分析试题真题
	重庆大学2024年高等代数试题真题
	浙江大学2024年数学分析试题真题
	浙江大学2024年高等代数试题真题
	武汉大学2024年数学分析试题真题
	武汉大学2024年高等代数试题真题
	华南师范大学2024年数学分析试题真题
	华南师范大学2024年高等代数试题真题
	南昌大学2024年数学分析试题真题
	南昌大学2024年高等代数试题真题
	山东大学2024年数学分析试题真题
	山东大学2024年高等代数试题真题
	上海大学2024年数学分析试题真题
	上海大学2024年高等代数试题真题
	西安交通大学2024年数学分析试题真题
	南京师范大学2024年数学分析试题真题
	南京师范大学2024年高等代数试题真题
	湖南师范大学2024年数学分析试题真题
	苏州大学2024年数学分析试题真题
	苏州大学2024年高等代数试题真题
	华南理工大学2024年数学分析试题真题
	华南理工大学2024年高等代数试题真题
	安徽大学2024年数学分析试题真题
	安徽大学2024年高等代数试题真题
	湘潭大学2024年数学分析试题真题
	西南大学2024年数学分析试题真题
	西南大学2024年高等代数试题真题
	上海交通大学2024年高等代数试题真题
	大连理工大学2024年数学分析试题真题
	大连理工大学2024年高等代数试题真题
	福州大学2024年数学分析试题真题
	福州大学2024年高等代数试题真题
	中国矿业大学2024年数学分析试题真题
	中国矿业大学2024年高等代数试题真题
	东北大学2024年数学分析试题真题
	东北大学2024年高等代数试题真题
	中国海洋大学2024年数学分析试题真题
	中国海洋大学2024年高等代数试题真题
	湖南大学2024年数学分析试题真题
	湖南大学2024年高等代数试题真题
	中南大学2024年数学分析试题真题
	中南大学2024年高等代数试题真题
	云南大学2024年数学分析试题真题
	云南大学2024年高等代数试题真题
	东北师范大学2024年数学分析试题真题
	东北师范大学2024年高等代数试题真题
	郑州大学2024年数学分析试题真题
	郑州大学2024年高等代数试题真题

